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indítottak Lvivbe

Magyarországi régészeti ásatásokra keresünk 
munkatársakat  a következő pozíciókra: 

kisegítő bontómunkás, 
régésztechnikus, régész

Amit nyújtani tudunk:
• kiemelt bérezés, 180 000–240 000 Ft nettó

havi bér, valamint terepi bérpótlék
• változatos munkakör
• tanulási és előrelépési lehetőség

Mobil: +36306354291
Email: office@archaeojedi.com

Egymás terhét 
hordozzátok!4.
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Munkalehetőség!
A WHC Kft. Magyarországra  

orosz, ukrán, magyar nyelvtudással keres
munkatársakat és tolmácsokat.

Mob.: +38067 100 46 38.

AZONNALI MUNKAKEZDÉSSEL ÉS 
SZÁLLÁSSAL VÁRJUK A  

KÁRPÁTALJÁRÓL ÉRKEZŐKET! 
Magyarországra

székesfehérvári üzemünkbe 
munkatársakat keresünk hosszú távra

RUHAVÁLOGATÓ /
KÉZI ANYAGMOZGATÓ

munkakörbe
Amit kínálunk:
- Egyműszakos munkarend, szabad hétvége
- Fix alapbér+ teljesítménybér + mozgóbér
- Nettó 200 000 Ft-tól 350 000 Ft-ig
- Útiköltségtérítés, ingyenes szállás
- Egyéb juttatások: havi 7 kg ruha, 
8 000 Ft – Tesco ajándékutalvány

- Jelenléti bónusz negyedévente 40 000 Ft

Jelentkezni lehet: 
+36-20/234-6272; textradekft@gmail.com;
www.textradekft.hu

Hungary Helps – Magyarország segít

Március közepétől napi 
háromszáz adag me-

leg ételt juttatnak el a He-
likon holtel konyhájából 
olyan Kárpátalján tartóz-
kodó menekülteknek és 
rászorulóknak, akiknek 
ellátása más forrásból je-
lenleg nem megoldható. 
A több elemből álló pro-
jekt Grezsa István minisz-
teri biztos kezdeményezé-
sére a Hungary Helps – 
Magyarorszég segít prog-
ram keretében valósul 
meg. A Makkosjánosiban 
található Helikon hotelben 
megtartott sajtótájékozta-
tón azt is megtudtuk, hogy 
ezzel párhuzamosan a kez-
deményezők elindították a 
liszt- és száraztészta prog-
ramjukat is, illetve hama-
rosan másfél kamionnyi 
ásványvizet juttatnak el a 
Lemberg megye több te-
lepülésén elszállásolt me-
nekülteknek.

Fontos, hogy ne le-
gyenek rossz át-
fedések és hatal-

mas lyukak a menekül-
teket ellátó rendszer-
ben, fogalmazott bereg-
szászi látogatásán Azbej 
Tristan államtitkár, a 
Hungary Helps Prog-

ram irányítója, aki talál-
kozott több Kárpátalján 
működő segélyszervezet 
vezetőivel, valamint a tör-
ténelmi egyházak képvi-
selőivel, és adományt vitt 
a közösségi szálláshelye-
ken meghúzódó menekül-
teknek. 

Az Ökumenikus Segély-
szervezet kárpátaljai ki-
rendeltségének irodájában 
Gerevich János igazgató 
arról tájékoztatott, hogy lo-
gisztikailag egyre bonyolul-
tabbá válik a beregvidéki te-
lepüléseken menedékre lelt 
több tízezernyi menekült 

ellátása. Mivel hosszan 
elnyúló súlyos problé-
máról van szó, még in-
kább lényeges a harcok 
elől hozzánk érkezők jól 
szervezett, mindenre ki-
terjedő ellátása. 

Hungary Helps – Magyarország segít

A gonoszt jóval győzzük le

Részletek a 3. oldalon
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Fizesse elő a
Kárpátinfót és a Naplopót 
az oltási támogatásból!

Az előfizetést az 
ePidtrima kártyával 
online-rendelésen 
keresztül tudjuk ki-
fizetni az Ukrposta 
alábbi honlapján.

Kárpátinfo indexe: 08776
Naplopó indexe: 37381

E-mail: karpatinfo.hetilap@gmail.com
Mob.: +380 (66) 285 0 283

https://peredplata.ukrposhta.ua

 Kudlotyák Krisztina prog-
ramfelelős arról tájékoztatott, 
hogy hamarosan még egy köz-
étkeztetési egység, a Szürtében 
működő Italia Snack & Pizza ét-
terem is csatlakozik az akcióhoz, 
így naponta – természetesen a 
hétvégeken is – 800 adag meleg 
étellel látják el a bajbajutottakat. 
A projektmenedzser a további-
akban azt is elmondta, hogy a 
háború elől menekülők ellátása 
mellett erejükhöz mérten azokon 
az idős, beteg embereken is segí-
teni kívánnak, akiknek fiatalabb 
hozzátartozóik a háború kitöré-
sekor úgy döntöttek, hogy eze-
ket a vészterhes időket a határon 
túl fogják eltölteni.

Újságíró csoportunk csatla-
kozott a meleg ételt a helyszínre 
szállító mikrobuszhoz, amelyet 
Matl Péter, a Kárpát-medence-
szerte ismert szobrász veze-
tett. Először a Munkácsi Nem-
zeti Egyetem pedagógiai kará-
nak diákszállóját kerestük fel, 

Magyarország folyamatosan segít

Kárpátalján tovább bővül az 
Egytálétel Program

Az elmúlt héten Grezsa István miniszteri biztos kezdeményezésé-
re és a Hungary Helps program támogatásával indult útjára Kár-
pátalján az Egytálétel humanitárius akció, amely a harcok elől vi-
dékünkre érkező honfitársaink meleg étellel való ellátását céloz-
za. Elsőként a Makkosjánosi Helikon hotel csatlakozott az akció-
hoz, felvállalva, hogy naponta 300 adag meleg ételt készít olyan, 
főként közösségi intézményekben meghúzódó menekültek számá-
ra, ahol az étkeztetésük nem biztosított. Március 21-étől a Mun-
kácsy Mihály Magyar Házban működő Monarchia étterem is fel-
karolta a kezdeményezést. A tervek szerint három hónapon át 300 
adag ételt készítenek a rászorulóknak.

majd az intézmény központi kol-

légiumát. Ezt követően a munká-
csi nagybani piac mellett átmeneti 
szálláshelyre hetven adag ételt vit-
tünk, majd ugyanennyit a Munká-
csi Szent István Líceum kollégiu-

mában meghúzódó menekültek-
nek. Mint megtudtuk, a szerve-
zők valamennyi helyszínen a baj-
bajutottak számára pihenési, tisz-
tálkodási lehetőséget biztosíta-
nak, s folyamatosan informáci-
óval látják el őket például arra 
vonatkozóan, hogy ha valamelyik 
szomszédos országba szeretnének 
utazni, akkor milyen lehetőségek 
közül választhatnak. Az újságíró-
kat arról is tájékoztatták, hogy va-
lamennyi menekültszállón pszi-
chológusok foglalkoznak azokkal, 
akik ezt igénylik, illetve a vendég-
látók városnézést és közeli kirán-
dulásokat szerveznek a befoga-
dottak számára. Megtudtuk azt is, 
hogy valamennyi helyszínen olyan 
menekültek szálltak meg, akik itt, 
Kárpátalján szeretnék átvészelni 
az emberpróbáló időket.

Kudlotyák Krisztina elmond-
ta, hogy az Egytálétel Program 
sikeres lebonyolítását lelkes ön-
kéntesek segítik. 

Kovács Elemér

Folytatódtak hétfőn az ukrán 
és az orosz küldöttségek kö-
zötti béketárgyalások – közöl-
te David Arahamija, az ukrán 
elnök mögötti Nép Szolgája 
párt frakcióvezetője, a kijevi 
delegáció tagja.

Arahamija elmondta, hogy a 
hivatalos küldöttségek hétfőn dé-
lig másfél órán át tárgyaltak egy-
mással, a nap további részében 
pedig munkacsoportokban foly-
tatták az egyeztetéseket. A 
megbeszélések állásáról a 
politikus semmilyen rész-
letet nem hozott nyilvá-
nosságra. Az Ukrajinszka 
Pravda hírportál hozzáfűz-
te, hogy az utóbbi időben a 
küldöttségek szakértői cso-
portok szintjén minden nap 
tartanak megbeszéléseket.

Közben az orosz erők 
által megszállt dél-ukraj-
nai Herszonban erővel za-
varták szét a helyiek  Uk-
rajna-barát tüntetését, a jelenté-
sek szerint többen megsérültek, 
számuk egyelőre nem ismert. A 
Moszt helyi hírportál szemta-
núkra hivatkozva arról számolt 
be, hogy a több száz tüntető el-
len tömegoszlató gránátokat ve-
tettek be az orosz csapatok. Az 
Ukrajinszka Pravda saját forrá-
sokra hivatkozva azt írta, hogy 
tüzet is nyitottak a demonstrá-
lókra, a Moszt szerint a levegő-
be lőttek. Herszonban a város 
elfoglalása óta szinte minden-
nap tüntetnek a helyiek az orosz 
megszállás ellen.

A nyugat-ukrajnai Rivne me-
gyében két rakétacsapást mértek 

Folytatódtak az ukrán-orosz 
tárgyalások

hétfőn egy katonai lőtérre. Áldoza-
tokról egyelőre nincs információ.

A dél-ukrajnai Odesszában ha-
jókról nyitottak az orosz haditen-
gerészet alakulatai tüzet a város-
ra. A városi katonai adminisztrá-
ció vezetője a Telegram üzenet-
küldő portálon közölte, hogy több 
lakóházban károk keletkeztek, de 
áldozatok nincsenek.

Az Ukrajinszka Pravda a me-
gyei katonai adminisztrációk 

vezetőinek közléseiből készí-
tett délelőtti összeállításában azt 
írta, hogy folyamatosak a har-
cok a főváros, Kijev környékén, a 
Zsitomirba vezető autópálya men-
tén. Bucsa térségében, az orosz 
erők által megszállt települése-
ken humanitárius katasztrófa fe-
nyeget. Hétfőre virradón folyta-
tódtak a harcok Kijev megyében 
Bucsánál, Irinynél, Hosztomelnél 
és Brovarinál is. A megye északi 
részén fekvő Szlavutics település 
teljesen el van vágva a külvilágtól. 
    Az orosz erők a déli országrész-
ben lévő Mikolajiv megyeszékhely 
környező falvait lőtték, az előzetes 
adatok szerint három könnyebb sé-

rültje van a támadásoknak. He-
ves robbanásokról érkezett hír a 
szomszédos Herszon megyében, 
a mikolajivi régió közigazgatási 
határához közeli térségben.

Az északi Csernyihiv megye-
székhely környékét is változatla-
nul lövik az orosz erők. A nagy-
városban csaknem két hete nincs 
áram, vezetékes víz és fűtés, a 
gázszolgáltatás is szinte minden-
hol megszakadt.  

Az éjjel az orosz erők megint 
lőtték a kelet-ukrajnai Harkiv vá-
ros lakónegyedeit. A megyében 
Izjum városánál folytatódtak a 
harcok. Zaporizzsja megyében 
a helyzet változatlan. Hétfőn az 
ukrán hatóságok egy buszkonvojt 

készülnek indítani a megye-
székhelyről Bergyanszkba 
azok számára, akiknek si-
került a városig magánautó-
kon eljutniuk Mariupolból, 
őket szeretnék továbbszál-
lítani Zaporizzsjába. Oleh 
Szinyehubov, a Harkiv me-
gyei katonai adminisztrá-
ció vezetője napközben ar-
ról adott hírt, hogy az uk-
rán fegyveres erők mobil 
egységei Csuhuiv város fö-
lött lelőttek egy orosz va-

dászgépet.  
Donyeck megyében Mar

jinka, Ocseretine és Avgyijivka 
térségében folytatódtak a tü-
zérségi támadások és légi csa-
pások. Marjinkába folyamato-
san próbálnak benyomulni az 
orosz erők, egyelőre sikertele-
nül. Luhanszk megyében az éjjel 
Novodruzseszk, Liszicsanszk és 
Rubizsne településeket lőtték az 
orosz csapatok. A kelet-ukrajnai 
megyében az elmúlt 24 órában 
csaknem húsz objektumban ke-
letkeztek károk, köztük három, 
többlakásos épületben és még to-
vábbi kilenc lakóházban. 
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Új dimenzióba léptünk a hábo-
rús kockázatok tekintetében, 
ezért mostantól még keményeb-
ben, még egyértelműbben kell 
fellépnünk nemzeti érdekeink, 
vagyis a béke és a biztonság ma-
gyarországi szavatolása érdeké-
ben – jelentette ki a külgazdasá-
gi és külügyminiszter Brüsszel-
ben, az uniós tagországok kül-
ügyminiszterei ülésének szüne-
tében hétfőn.

Szijjártó Péter magyar újság-
íróknak nyilatkozva elmondta: a 
NATO múlt héten elfogadott po-
zíciója egybeesik Magyarország 
nemzeti biztonsági érdekeivel, 
amelyek szerint mindent meg kell 
tenni azért, hogy a katonai szövet-
ség ne keveredjen bele a háború-
ba és hogy a konfliktus ne terjed-
jen Ukrajna határain túlra.

Figyelmeztetett, hogy a né-
hányak által javasolt repüléstilal-
mi övezet létesítése és fenntartása 
háborús kockázatot jelent, ugyan-
is légi háborúhoz vezet. A szintén 

javasolt békefenntartó misszió fel-
állítása Ukrajnában pedig magában 
hordozza a szárazföldi háború koc-
kázatát – szögezte le. „Világosan 
kell beszélni ezekről a kérdésekről. 
Ez egy új háborús kockázat” – fo-
galmazott a miniszer, és hozzátet-
te: a magyar kormány álláspontja 
egyértelmű, Magyarország ki akar 
maradni a háborúból. Ragaszkodik 
a NATO álláspontjához és ellenez-
ni fogja azokat a javaslatokat, ame-
lyek például repüléstilalmi övezet 
létesítése és fenntartása révén légi, 
békefenntartó misszió felállításá-
val Ukrajnában pedig szárazföldi 
háború kockázatát hordozzák ma-
gukban – húzta alá.

A miniszter kijelentette: Ma-
gyarország nem blokkolja, hogy az 
uniós tagállamok még több fegy-
vert szállítsanak Ukrajnába, rög-
zítette ugyanakkor: Magyarország 
nem szállít fegyvert, és nem enge-
délyezi halált okozó fegyverek át-

Szijjártó: mostantól még keményebben 
kell fellépnünk biztonságunk érdekében

szállítását az ország területén. Hoz-
zátette: mivel az ilyen szállítmá-
nyok megsemmisítendő katonai 
célpontoknak minősülnek, a ma-
gyar kormány sem Magyarorszá-
got, sem az Ukrajnában, köztük 
a Kárpátalján élő embereket nem 
akarja kitenni ilyen kockázatnak.

A menekültek befogadásával 
és megsegítésével kapcsolatban 
a külgazdasági és külügyminisz-
ter azt mondta, noha mások mel-
lett Magyarország és Lengyelor-
szág érdemeit elismerik, ettől a 
két országtól mégis visszafogják 
az uniós forrásokat. „Amíg az Eu-
rópai Unió nevében és részben he-
lyett viseljük ezeket a terheket, mi 
vagyunk az a két ország, melynek 
nem adják oda az uniós forráso-
kat” – fogalmazott Szijjártó Péter, 
majd hozzátette: Magyarország je-
lezte a helyzet hitelességének hiá-
nyosságait.

Az oroszországi energiaszál-
lítás korlátozását, vagy leállítá-
sát eredményező, esetleges uni-

ós szankciók tekinteté-
ben a miniszter elmond-
ta, erről „európai egység 
egész biztosan nem tud 
majd kialakulni”. Ma-
gyarország egyértelmű-
en vörös vonalként ke-
zeli az energiaszállítá-
sokkal szembeni szank-
ciókat – hangsúlyozta. 
„Nem fogunk támogatni 
olyan szankciós intézke-
déseket, melyek Magyar-

ország energia-ellátásának bizton-
ságát kockáztatják” – fogalmazott 
a külgazdasági és külügyminiszter.

Hozzátette: a legutóbb tárgyalt, 
újabb szankciós csomag, noha nem 
vet ki megszorító intézkedéseket 
az Oroszországból érkező gáz-
szállításokra, megnehezíti az uni-
ós tagjelölt Szerbia energiaellá-
tása biztonságának szavatolását. 
Ha az Unió gyorsabb lett volna a 
bővítési politika terén, ha a nyu-
gat-balkáni országok, köztük Szer-
bia már az Európai Unió tagja len-
ne, mindez már nem lenne problé-
ma – emelte ki.

Szijjártó Péter végezetül le-
szögezte, hogy Kárpátalja megyei 
kormányzója kérésének eleget téve 
Magyarország készen áll a hábo-
rú elől Ukrajna belső területéről a 
régióba érkezők megsegítésére, és 
minden, Magyarországra érkező 
menekültnek biztosítja az ellátást.

MTI
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Nem maradhat senki sem 
ellátatlanul

Hungary Helps – Magyarország segít Ennek átláthatónak és nyomon 
követhetőnek kell lennie. Sze-
rencsére a szervezet itteni közel 
negyedszázados tevékenysége 
alatt jelentős tapasztalatokra tett 
szert ezen a téren. 

Öt kontinens több mint fél-
száz országában nyújtunk külön-
böző jellegű humanitárius segítsé-
get a rászorulóknak, tájékoztatott 
Azbej Tristan, aki fontosnak tar-
totta, hogy a harcok elől ide mene-
külő ukrán állampolgárok a határ 
közelében megfelelő ellátásban ré-
szesüljenek. Nem maradhat senki 
sem ellátatlanul, hangsúlyozta az 
államtitkár. Mindez komoly kihí-
vást jelent az itt működő segély-
szervezetek, az önkormányzatok 
és a menekültek ügyét felvállaló 
más struktúrák számára. 

A nap folyamán Azbej Tristan 
megtekintette az Ökumenikus Se-
gélyszervezet egyik raktárát, fel-
kereste a Beregszászi Bethlen 
Gábor Magyar Líceumban ideig-
lenesen otthonra talált menekül-
teket, és eszmecserét folytatott a 
történelmi egyházak vezetőivel. 

Kovács Elemér

 A vendégeket a Kárpátal-
jai Református Egyház (KRE) 
Diakóniai Koordinációs Köz-
pontjában Zán Fábián Sándor, 
a KRE püspöke, Nagy Béla, a 
KRE főgondnoka, a diakóniai 
központ igazgatója, Taracközi 
Ferenc, a beregszászi reformá-
tus gyülekezet vezető lelkésze, 
a KRE kommunikációs osztá-
lyának vezetője fogadta. Zán 
Fábián Sándor megköszön-
te, hogy a főgondnokok szoli-

daritáslátogatását, hogy lélek-
ben erősítik az itteni gondno-
kokat, presbitereket, lelkésze-
ket, illetve köszönetet mon-
dott minden támogatásért. Ki-
emelte: most cselekedeteink 
tesznek bizonyságot hitünkről.  

Molnár János, a Tiszántú-
li Református Egyházkerület 
főgondnoka, a Magyarorszá-
gi Református Egyház zsina-
tának presbiteri elnöke az ez 
alkalomból tartott sajtótájé-
koztatón elmondta: azért jöt-
tek, hogy együttérzésüket sze-
mélyesen is kifejezzék, s hogy 
itt, helyben tájékozódjanak, 
mire is van leginkább szük-
ségük az ittenieknek. Kiemel-
te: ebben a nehéz helyzetben 
a keresztyén ember meggyő-

Beregszászi szolidaritáslátogatáson Magyarország négy református főgondnoka

A gonoszt jóval győzzük le
A Magyarországi Református Egyház négy egyházkerületének 
főgondnoka érkezett Beregszászba március 21-én, hogy együttér-
zésüket fejezzék ki Kárpátalja magyarságával, akik az immáron 
közel egy hónapja tartó orosz-ukrán háború miatt az eddiginél is 
nehezebb helyzetbe sodródtak, és hogy arról egyeztessenek, mi-
ként tudnák igazán hatékonyan segíteni az ittenieket, illetve álta-
luk azokat a menekülteket, akiket a református gyülekezetek fo-
gadtak be. A Magyar Református Szeretetszolgálat kísérte delegá-
cióval érkezett Kárpátaljára Langerné Victor Katalin társadalmi 
felzárkózásért felelős helyettes államtitkár is. Ő elsősorban arról 
igyekezett tájékozódni, miként segíthetnék a romaközösségeket, 
hogy azok ne hagyják el otthonaikat.

ződése, hogy a gonoszt jóval győz-
hetjük le. A továbbiakban kifejtette: 
bár most még a menekültek, az egye-
dül maradt idősek, betegek ellátása 
a fő téma, de reméljük, hamarosan 
véget ér ez a háború, s arról is kell 
beszélnünk, hogy akkor miben tu-
dunk majd segíteni. Eddig is komoly 
munkaerőproblémákkal küszködött 
ez a térség, s ez most még fokozó-
dik, hisz a „hadra fogható” lakosság 
elment innen. Imádságban megtusa-
kodva, az itteniek véleményének fi-

gyelembevételével e téren is segíte-
ni kell majd, mondta. 

A kárpátaljai magyarok korábban 
is nehéz helyzetben éltek, ám most a 
háború mindezt súlyosbítja. Mélyen 
együtt érzünk az itteniekkel, gyüle-
kezeteink, egyháztagjaink részéről 
példaértékű szeretetmegnyilvánulás, 
segítő szándék tapasztalható nap 
mint nap, mondta Molnár Pál, a 
Tiszáninneni Református Egyház-
kerület főgondnoka. Aki elmond-
ta: szeretnék feltérképezni, miként 
segíthetnének még hatékonyabban. 

Azért jöttünk, hogy biztosítsuk a 
kárpátaljai magyar testvéreinket: mel-
lettük vagyunk és folyamatosan segít-
jük őket, fogalmazott Nemes Pál, a 
Dunántúli Református Egyházkerület 
főgondnoka. Meggyőződtünk róla – s 
ezt az otthoniak felé is le kell kom-

munikálnunk –, hogy hosszú távú 
segítségnyújtásra kell felkészülni.

Veres Sándor, a Dunamelléki 
Református Egyházkerület fő-
gondnoka elismeréssel szólt a 
kárpátaljai magyarokról, akik a 
szükségben is hűséggel megáll-
nak. A szeretet erejével, a Szent-
lélek józanságával jöttünk, hogy 
megnézzük, miben tudunk segíte-
ni úgy, hogy itt lehessen marad-
ni, s ha majd az életkörülmények 
olyanok lesznek, a most elme-
nekülők is vissza tudjanak térni. 

Juhász Márton, az MRSZ 
ügyvezetője elmondta, hogy 
ezúttal sem érkeztek üres kéz-
zel: kilenc kisbuszban – az igé-
nyeknek megfelelően – fekvő-
helyeket, matracokat, vitamino-
kat, gyógykészítményeket, tar-
tós élelmiszert, higiéniai termé-
keket, ételhordókat, különböző 
eszközöket hoztak. 

Pál Sándor, a Te is Segíthetsz 
Támogatói Alapítvány kuratóri-
umi elnöke, aki korábban is gya-
kori vendég volt Kárpátalján, a 
háború kitörése óta viszont na-
ponta (akár többször is) érkezik 
egy-egy szállítmánnyal, szemé-
lyesen találkozik a támogatottak-
kal, így tapasztalatait is megosz-
totta a főgondnokokkal. Mint el-
mondta, ide most biztatást és op-
timizmus is kell hozni. Mert mi 
lesz egy év múlva? Mit aratnak 
majd, ha most nincs kinek vetni? 
Pál Sándor mindezek ellenére bi-
zakodó, hisz, mint mondta, most 
is hatalmas csodákat élünk át, s 
hisszük, hogy Isten ezután sem fe-
ledkezik meg kárpátaljai népéről.

Hálaadásra és összefogás-
ra hívott mindenkit Nagy Béla, 
a Kárpátaljai Református Egy-
házkerület főgondnoka, aki kö-
szönetet mondott a magyaror-
szági testvérek áldozatos segít-
ségnyújtásáért, a hozzánk kül-
dött adományokért. Fogjunk ös�-
sze, testvéri szeretettel segítsük 
bajba jutott embertársainkat, tölt-
sük be a parancsot: „Egymás ter-
hét hordozzátok, és így töltsétek 
be a Krisztus törvényét”, fogal-
mazott a főgondnok.

A főgondnokok a délután fo-
lyamán találkoztak a kárpátaljai 
református gyülekezetek gond-
nokaival, akikkel arról tanács-
koztak, miként tehetnék igazán 
hatékonnyá a segítségnyújtást, 
milyen támogatásokra van leg-
inkább szükség.

Marton Erzsébet

Március 21-én Kárpátaljára 
érkezett Langerné Victor Ka-
talin, a Belügyminisztérium 
társadalmi felzárkózásért fele-
lős helyettes államtitkára. Aki 

részt vett a Magyarországi Re-
formátus Egyház egyházkerü-
letei főgondnokainak a Kárpát-
aljai Református Egyház veze-
tőivel való találkozóján. Ő első-
sorban arról igyekezett tájéko-
zódni, miként segíthetnék hely-
ben a romaközösségeket.

A helyettes államtitkár as�-
szony elmondta, hogy odahaza 
felkereste azokat a határmenti 
településeket, amelyek maguk 
is nehezen boldogulnak, ennek 
ellenére jelentős számú roma-
kisebbséget fogadtak be. Ezek 

Kárpátaljára látogatott Langerné Victor Katalin helyettes államtitkár

A romák helyben maradásának 
segítése a cél

elsősorban a nehéz gazdasági 
megélhetés miatt mentek el, s 
bár ott lényegesen jobb körül-
mények közé kerültek, még-
is visszavágynak otthonaikba. 

Éppen ezért itt helyben kell tá-
mogatni ezeket a közösségeket, 
vallja a politikus.

Langerné Victor Katalin a 
délután folyamán Zán Fábián 
Sándor, a Kárpátaljai Reformá-
tus Egyház püspökével ellátoga-
tott Mezőváriba, ahol részt vett 
a helyi gyülekezet által a roma-
közösség számára szervezett 
ételosztáson, és az iránt érdek-
lődött, mivel segíthetnék legin-
kább a szülőföldjükön való bol-
dogulásukat.

Kovács Erzsébet

Az Európai Bizottság felhívást tett 
közzé az ukrajnai menekülteket 
fogadó tagállamok támogatására, 
illetve segítséget ajánlott ahhoz, 
hogy az uniós országok fokozato-
san megszüntethessék függésüket 
az orosz fosszilis tüzelőanyagoktól 
– közölte a brüsszeli testület hétfőn.

Az uniós bizottság közleménye 
szerint a speciális felhívás lehetővé 
teszi a tagállamoknak, hogy azon-
nali kéréseket küldjenek a testület-
nek, ha technikai támogatásra van 
szükségük egyebek mellett az uk-
rajnai menekültek fogadását szol-
gáló intézményi és operatív kapa-
citások kiépítéséhez.

A tagállamok segítséget kérhet-
nek továbbá az ukrajnai menekültek 
társadalmi és gazdasági integráció-
jának előmozdításához, valamint a 
családok és a felnőtt kísérő nélkül 

Az EU támogatást ajánlott a 
menekülteket befogadó tagállamoknak

érkezett gyermekek elszállásolásá-
hoz, illetve javíthatják a hozzáférést 
az oktatáshoz, az egészségügyhöz 
és a munkaerőpiachoz.

Az Európai Bizottság felhívá-
sa azon cél megvalósítását is szol-
gálni kívánja, hogy a tagországok 
fokozatosan megszüntessék függő-
ségüket az orosz fosszilis tüzelő-
anyagoktól. A támogatás elősegíti 
majd az energiaellátás diverzifiká-
lását, felgyorsítja a megújuló ener-
giára történő átállást és javítja az 
energiahatékonyságot – közölték.

A tagállamok támogatási ké-
relmüket saját illetékes hatóságu-
kon keresztül küldhetik el az uni-
ós bizottságnak, mely a kérelem el-
fogadását követően bocsátja majd 
rendelkezésükre a kért támoga-
tást – tették hozzá.

MTI

Huszonnégy raklapnyi, több tíz-
millió forint értékű egészségügyi 
segélyszállítmányt indított útjára 
a kormány az Európai Unió se-
gítségnyújtási mechanizmusa ke-
retében hétfőn Budapestről Uk-
rajnába, az ukrán egészségügyi 
minisztérium részére.

A kétkamionnyi szállítmány 
kifejezetten a sebészeti ellátást 
segíti, tehát sebesültek ellátását 
segítő eszközöket, sebészeti fú-
rókat, ollókat, érfogókat, illetve 
fájdalomcsillapító és gyulladás-
csökkentő gyógyszereket tartal-
maz – közölte a szállítmány be-
rakodásakor Latorcai Csaba, az 
Emberi Erőforrások Minisztériu-
mának (Emmi) közigazgatási ál-
lamtitkára. Ez már a sokadik ma-
gyar segélyszállítmány, ugyanis 
még a háború kitörése előtt Ma-
gyarország adományozott Ukraj-
na  számára lélegeztetőgépeket 
és kórházi monitorokat is – tet-
te hozzá.

Elmondta: a szállítmányt, 

Magyar egészségügyi segélyszállítmány 
indult Ukrajnába

amellyel Magyarország a békét kí-
vánja szolgálni, hétfő este vették át 
az ukrán tárca meghatalmazottjai 
Záhonyban és viszik tovább  Uk-
rajna belső területeire.

Magyarország – folytatta az ál-
lamtitkár – nem csupán az ukrán 
egészségügyet támogatja; a ma-
gyar egészségügy is kiemelkedően 
teljesít az ukrajnai menekültek ma-
gyarországi ellátása során. A kor-
mány ugyanis arról döntött, hogy 
az Ukrajnából érkező menekültek 
valamennyi egészségügyi ellátást 
és a gyógyszereket is társadalom-
biztosítási támogatás mellett vehe-
tik igénybe – jelezte.

Kásler Miklós miniszter ren-
delkezett arról is, hogy a magyar-
országi onkológiai centrumok az 
Országos Onkológiai Intézet ko-
ordinálásával haladéktalanul meg-
kezdik azoknak az ukrajnai mene-
külteknek a kezelését, akik onko-
lógiai ellátás alatt állnak – idézte 
fel Latorcai Csaba.

MTI
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Kudlotyák Krisztina, a projekt 
kárpátaljai felelőse a sajtótájékoz-
tatón elmondta, hogy ezen a héten 
az ungvári vasútállomásra érkező, 
illetve ott várakozó menekülteket 
látják el meleg étellel. Mivel elő-
reláthatólag erre a segítségre több 
héten át lesz szükség, az ételké-
szítésbe a Helikon étterem mel-
lett más közétkeztetési egysége-
ket is igyekeznek bevonni. 

A továbbiakban elhangzott: a 
liszt beszerzési projekt célja az, 
hogy a helyben megvásárolt liszt-
ből a velük szerződött pékségekkel 
kenyeret süssenek a rászorulóknak. 

Fontos a hozzánk érkező 
menekültek korrekt, minden lé-
nyeges momentumra kiterje-
dő tájékoztatása, hangsúlyozta 
Kudlotyák Krisztina. Már nyom-

Hungary Helps – Magyarország segít

Startolt az Egytálétel Program
ellátás, valamint utaztatás ügyé-
ben. A projekt vezetője azt is el-
mondta, hogy próbálnak anya-
gilag hozzájárulni a lakóhelyü-
ket elhagyni kényszerülő csalá-
dok gyerekei étkezési költségé-
nek a fedezéséhez. Tovább fo-

lyik annak felmérése, hogy mi-
ként lehetne megszervezni az 
itt élő egyedülálló idős embe-
rek meleg étellel való ellátását. 

Kovács Elemér

„És ne szabjátok magatokat e 
világhoz, hanem változzatok el 
a ti elméteknek megújulása ál-
tal, hogy megvizsgáljátok, mi 
az Istennek jó, kedves, és töké-
letes akarat.” (Róm 12, 2)

Éppen az elme az, ami zsú-
folt, minden ócska, romlott ka-
cattal, ronggyal. A zsúfoltság 
megterhel, fáraszt, erőtelenít. 
Ez elmebeli terheltség, zsúfolt-
ság miatt összeroppannak sokan. 
Nem bírják a feszültséget, nem 
bírják az elme rabságát. Nincs 
„szabad elme”!

Az utcára nem lehet kimenni 
anélkül, hogy ne botoljon az em-
ber valami feltűnő, ocsmány hir-
detésbe, plakátba. Elég egyetlen 
pillantás, és megterhel, megfogja, 
vagy felkelti a figyelmemet. Nem 
akarom, de eszembe jut, képtelen 
vagyok szabadulni egy kép em-
lékétől! Igen, eszembe jut, bos�-
szant vagy undort kelt bennem. 
Vannak emberek, akik élvezettel 
nézik, bámulják és emésztik, ké-
rődzik azt a mocskot, amit láttak. 
Látták, felkeltette a fantáziájukat, 
nem tudnak szabadulni, kívánnak 
és vétkeznek! Rabbá teszi az el-
mét az, amit látsz. 

Mit lehet tenni, hogyan kell 
járnom, hogy ne szabjam magam 
e világhoz, amely itt van körülöt-
tem, minden mocskával? Ott van 
a kép, a szöveg, a zene, ami terhel. 
Nem kerestem, nem akartam, nem 
szeretem, utálom, de belebotlok. 
Nem tudom kikerülni, mert ott 
van az utcai hirdetőoszlopon, az 
autóbusz ablakán, az újságban, a 
tejesbolt pultján. Nem kérdeznek, 
hogy akarom-e, tetszik-e... Kite-
szik a legszennyesebb dolgot is. 
És látom én is, a fiatal diák is, a 
kis óvodás gyermek is… 

Nagyon nehéz becsukott el-
mével járni! A szememet nem 
csukhatom be, de az elmém gon-
dolatait igen! Fegyelmezhetem a 
gondolataimat? Nehezen, de le-
hetséges. Megváltoztathatom a 
gondolataimat, de nem tudom 
megváltoztatni a körülöttem lévő 
beteg, perverz világot. Hogyan 
változtathatom meg a gondolata-
imat? Úgy, hogy nem hagyok he-
lyet a kísértésnek, a szennynek! 
Betöltöm a szívem, lelkem, el-
mém Isten igéjével! Ezért áldott 
dolog tanulmányozni, és kívül-
ről megtanulni a bibliai verseket. 
Sokan arra hivatkoznak, hogy az 
igére emlékeznek, de nem tud-
ják pontosan, hol van megírva... 
Nem az oldalszám, nem a pon-
tos hely a fontos, hanem az ige 
ereje, a valósága! Jézust is meg-
kísértette a sátán. Mivel védeke-
zett Jézus? Vitázott a sátánnal? 
Nem! Igét mondott, minden kí-
sértésre megvolt Jézus válasza: 
„megvan írva...!” Ne izgulj, ha 
elfelejted az ige pontos helyét, 
tanuld meg a lényeget, mit mond 
az Úr! Töltsön be az ige és szoríts 
ki mindent, ne adj  helyet annak, 
amivel az ördög akar beférkőz-
ni gondolataidba! Tanuld meg 
az énekeket és mondd az éneket, 
vagy énekeld, vagy fütyüld! Ne 
tessék nevetni, mert komolyan 
mondom! Már nehezen megy az 
éneklés, de még fütyülni nagyon 
jól tudok, különösen autóvezetés 
közben, mert nem hall senki, de 
a lelkem örvend és a gondolata-
imat betölti az istenimádat.

Gondolataidat töltse be a hála, 
a magasztalás, az imádat! Tanulj 
meg gyönyörködni Isten szerete-
tében, megváltó munkájában, a te-
remtett világ szépségéért magasz-

Ne szabd magad e világhoz!
tald az Urat! Mondj egy verset, 
vagy írj verset! Nem kell ahhoz 
nagy tudás, csak érzés a szívben.

Testemben elváltozni nem 
tudok, de a gondolataimat meg 
tudom és meg lehet változtatni. 
Nagy önfegyelem és akarat kell 
csupán. Ne engedd kalandozni 
a gondolataidat! Száguldanak a 
gondolatok, kapd el, mielőtt na-
gyon messze futnának! Ne le-
geltesd a szemedet olyan dol-
gokon, amelyek károsak, kísér-
tésbe visznek! Parancsolj a fü-
lednek, ne halld meg a csúnyát, 
a szennyeset, ne légy kíváncsi, 
hogy min nevetnek az emberek! 
Két fülünkön két kiskapu van, 
tessék bezárni!

Lehet-e elváltozni az elménk-
ben? Hiszem és vallom, Isten 
megújító Szent Lelkének erejé-
vel, igen, lehet! Nehéz munka, 
önfegyelemre van szükség. Ha is-
merjük életünknek azon területeit, 
ahol a sátán rendszeresen támad, 
készüljünk fel, védekezzünk, de 
soha ne vitázzunk az ördöggel. 
Mondhatod bátran: távozz tőlem, 
sátán, nincs közöd hozzám, én Jé-
zusé vagyok! Nem tehet mást, el-
távozik, egy időre! Megfigyel-
tem, ha az imaéletem jó, ha a kap-
csolatom állandó és jó az Úrral, 
akkor kevesebb a támadás. 

Meg kell tanulni a váloga-
tást is, hová megyek, kivel ba-
rátkozom. Milyen könyvet ol-
vasok, milyen  műsort hallgatok, 
milyen TV adást nézek meg, vá-
logatni kell!

Ha ennek ellenére mégis be-
leesem a csapdába, nem mara-
dok ott illemből. Tiltakozom, fel-
állok, kikapcsolom a zenét, a ké-
pet, leteszem a könyvet.    

Nem szégyellős az ördög, ne 
szégyellősködjünk mi sem! Áll-
junk ellene. Aki ellene áll, attól 
elfut az ördög. Jézus nevétől fél, 
mert megrontotta az ő erejét, ha-
talmát az emberek szíve felett. A 
kereszt az a hely, ahová menekül-
hetünk, bűneink terhét lerakhat-
juk. Jézus vére, megbocsátó ke-
gyelme szabaddá tesz. 

A válogatás nagy művészet! 
Erre a művészetre megtanít Isten 
Lelke. Óvatossá, figyelmessé, vi-
gyázóvá tesz. Ha egyszer elestél, 
megbuktál, a Lélek jön és figyel-
meztet, hogy vigyázz! Kerüld ki, 
ne állj vele szóba, mert megcsal!

Van még egy csodálatos vé-
delmünk, egy ígéret az Úrtól. „És 
az én Lelkemet adom belétek és 
azt cselekszem, hogy az én pa-
rancsolataimban járjatok, és az 
én törvényeimet megőrizzétek és 
betöltsétek. És megtartalak tite-
ket minden tisztátalanságoktól!” 
(Ezékiel 36, 27–29)

Áldott az Úr, aki ígéretet 
adott, és hisszük, hogy Ő meg-
tarthat, megőrizhet Lelke ere-
jével. Lehet, hogy a bűn, a kí-
sértés úgy jön, mint a szökőár, 
pusztít, rombol minden életet, 
de akik az Ő Lelkének védelme 
alatt vannak, van menedékük, 
megmaradásuk.

Uram, tarts meg, kérlek! 
Rejts el, óvd meg gondolatai-
mat! Nem akarok vétkezni elle-
ned. Segíts, hogy teljes szívvel, 
lélekkel és gondolataimmal csak 
rád figyeljek! Újíts meg elmém-
ben, lelkemben! Szeretnék köze-
lebb jutni hozzád, Uram. Áldott 
a Te szent neved, örömmel ma-
gasztallak. Ámen.

(Morzsák 4., 2006)
Dr. Tapolyainé 
Bartha Gizella

Elejét lásd az 1. oldalon

dába került az az ukrán nyelvű in-
formációs lap, amelyben a harcok 
elől hozzánk érkezők megtudhat-
ják, hogy mely szervezetekhez 
fordulhatnak segítségért szállás és 

– Miben tudnak támoga-
tást nyújtani a menekültek-
nek? – kérdeztük Makuk Já-
nos elnököt.  

– Több dologban is. Első a 
menekültek segítése a határon. 
Felállítottunk egy máltai infor-
mációs pontot, ahol munkatársa-
ink, önkénteseink 24 órában je-
len vannak, hogy ételt, italt ad-
janak azoknak, akiknek erre van 
szükségük. Az általános segít-
ségnyújtás mellett igyekeznek 
beszélgetni is a menekültekkel. 
Próbálunk megoldást találni a 
problémáikra, információkkal 
látjuk el őket, illetve – a nyel-
vi akadályok áthidalása céljá-
ból – kísérőlevelet adunk azok-
nak, akik kérik. Ebbe magyarul 
beírjuk az adott személy adatait, 
illetve azt, hogy mire lenne szük-
sége – szállás, étel, orvosi ellá-
tás, tovább utazási lehetőség stb. 
–, melynek alapján a határ túlol-
dalán magyarországi kollégáink 
tudnak nekik segíteni. A másik 
fontos tevékenységi területünk 
a segélyek fogadása, illetve azok 
célba juttatása. Az utóbbi három 
hétben több mint hetven szál-
lítmány érkezett hozzánk. Ezek 
egy részét Lembergbe (Lvivbe) 
irányítottuk, a Máltai Szeretet-
szolgálat ottani lerakatába, il-
letve Kárpátalján azokra a he-
lyekre vittük el, ahol menekül-
tek vannak, azoknak a szerveze-
teknek adtuk át, melyek ellátá-
sukról gondoskodnak. 

– Lembergbe irányítják azt 
az adományt is, amit most pa-
kolnak fel a kamionokra.

– Így van. Lviv városába kí-
sérjük a kétkamionnyi rakományt, 
az ottani nagy raktárunkba, s on-
nan szállítjuk majd szortírozva to-
vább Közép- és Kelet-Ukrajnába, 
attól függően, hol mire van szük-
ség – veszi át a szót Andrij Khanas, 
a Szuverén Máltai Lovagrend uk-
rajnai nagykövetségének tanács-

Segít a menekülteken a Beregszászi Járási Máltai Szeretetszolgálat

Újabb szállítmányt indítottak 
Lvivbe

A február 24-én orosz-ukrán háború kitörése óta igen sok ország 
nyújt humanitárius segítséget Ukrajnának. Civil szervezetek, ma-
gánszemélyek kezdtek adományok gyűjtésébe, hogy segítsék azt 
a több millió ukrán menekültet, akik a bombázások miatt voltak 
kénytelenek elhagyni otthonaikat, s nem is tudják, hogy lesz-e hová 
visszatérniük… Az adományokat a karitatív szervezetek fogadják, 
köztük a Beregszászi Járási Máltai Szeretetszolgálat, melynek mun-
katársai, önkéntesei keményen helytállnak nap mint nap.

adója. – De Lvivben is igen nagy 
szükség van erre, hisz már több 
mint kétszázezer menekült érkezett 
a nyugat-ukrajnai városba, az ő el-
látásukról gondoskodni kell. Ebben 
sokat segít ez a szállítmány is, amely 
Olaszországból érkezett a Máltai 
Szeretetszolgálat segítségével. 

Míg beszélgetünk, befut a 
Johannita Segítő Szolgálat kiste-
herautója Magyarországról, mely-

nek rakománya is a Lembergbe 
készülő kamionra kerül. (A szál-
lítmányt Irsay-Nagy Dénes hoz-
ta, aki szabadnapjain mindenkép-
pen segíteni szeretett volna, és a 
Johannitákhoz jelentkezett ön-
kéntesnek.)

– Örvendetes, hogy sokan 
nyújtanak segítő jobbot ebben a 
nehéz helyzetben – folytatja be-
szélgetésünket Makuk János. 
– Kaptunk már segítséget többek 
között Magyarországról, Német-
országból, Olaszországból, Romá-
niából, hamarosan Belgiumból ér-
kezik majd szállítmány. Ezeket a 
támogatásokat kifejezetten a me-
nekülteknek szánjuk. Most folyik 
az előkészítése, illetve bevezetése 
egy szociális kártyarendszernek, 
aminek az a célja, hogy pontosan 
nyilván lehessen tartani, ki, mikor, 
hol és milyen segélyt kapott. 

– Kárpátalján, Beregszá-
szon is vannak, és egyre töb-
ben lesznek, akik támogatásra 
szorulnak…

– Ezt mi is látjuk, tapasz-
taljuk, ám most elsődleges fel-
adatunk, hogy azokat segítsük, 
akik közül sokan szinte egyszál 
ruhában voltak kénytelenek el-
hagyni otthonukat. Vagy példá-
ul a minap szervezetünkhöz fel-
kérés érkezett, miszerint közel 
50 menekült gyermeket szállí-
tottak egy ungvári iskolába, ám 
ellátni már csak egy napig tud-
ják őket, mert nincs több éle-
lem. A gyermekek nagy több-
sége árva. Szeretetszolgálatunk 
egy kisebb adománnyal járult 
hozzá az árvák étkeztetéséhez, 
hogy legalább néhány napig en-
nivalóhoz jussanak… Termé-
szetesen nem feledkezünk meg 
az itteniekről sem, hisz megala-
kulásunk óta szociális segélye-
zéseinkkel a leghátrányosabb 
helyzetű rászorulóknak nyúj-
tunk közvetlen segítséget. Ter-

vezzük az ő megsegítésüket is, 
valószínűleg egy-két héten be-
lül elindul/újraindul majd ez a 
projekt. Addig is megértésü-
ket kérjük.

– A Beregszászi Járási Mál-
tai Szeretetszolgálat évek óta si-
keres fejlesztési programokat 
valósít meg. Ezek most teljesen 
szünetelnek? 

– A háború kezdete óta ezek 
a foglalkozások sajnos leálltak, 
bár már tervezzük, hogy jövő 
héten egy kisebb gyerekcsopor-
tot – az anyukákkal együtt – el-
viszünk Budapestre a Pető Inté-
zetbe egy háromhetes fejlesztés-
re. Abban reménykedem, hogy 
egy hónapon belül Beregszá-
szon is újra tudjuk indítani meg-
kezdett projektjeinket.

– Úgy legyen! 
Kovács Erzsébet
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– Mióta kitört Ukrajnában a 
háború, azóta nagyon sok min-
dent élünk meg, és sok minden 
változott meg az éle-
tünkben – kezdi beszél-
getésünket Pocsai Sán-
dor csongori reformá-
tus lelkész. – Meg kel-
lett tanulnunk rugal-
masnak lenni, s meg 
kellett tennünk olyan 
dolgokat, amire ko-
rábban talán nem volt 
szükség. A Csongo-
ri Szenvedélybetege-
ket Mentő Misszióban 
ilyenkor hitmélyítő, 
meg gyógyító heteket 
szerveztünk, most meg 
a háború elől menekü-
lők előtt nyitottuk meg 
ajtónkat. Meg a szí-
vünket. Amikor a Nagydobronyi 
kistérség vezetősége megkere-
sett bennünket, hogy nem fogad-
nánk-e be menekülteket, termé-
szetesen igent mondtunk. Jelen-
leg 35 menekültet látunk el. Vol-
tak többen is, közülük néhányan 

A menekültek lelkével is törődnek Csongoron

A gondoskodó szeretet legyőzi 
az előítéleteket

2022. február 24-e megváltoztatta Ukrajna népeinek életét. Már a 
2014-es orosz-ukrán konfliktus is fájón érintett mindenkit, ám ak-
kor még Kárpátalján a legtöbben úgy gondolták, messze van az tő-
lünk. Most viszont a háború szele már az itt élőket is meglegyintet-
te. Bár, hála Istennek, vidékünk még mindig a béke szigete, a bom-
bázások elől mind nagyobb tömegben hozzánk érkezők, az egyre 
gyakrabban itt is megszólaló légiriadót jelző szirénák, a hozzánk 
egyre közelebb eső Kárpátokon túli nyugat-ukrajnai városokat ért 
bombázásokról szóló hírek – megrettentenek. Sokan Kárpátaljá-
ról is elhagyták otthonukat. Az itthon maradottakra meg egyre na-
gyobb teher nehezedik: a menekültek mellett a magukra maradt 
idős, beteg embereket, a férfi nélkül maradt, olykor sokgyermekes 
családokról is gondot kell viselni…

– főleg azok a férfiak, akik csupán 
a családjukat menekítették ki a há-
borús övezetből – visszamentek, 

vannak, akik továbbmentek. Több-
ségében kisgyermekes családokat, 
időseket fogadtunk be.

– Hogyan gondoskodnak ró-
luk?

– Meleg szállást, fürdési, tisz-
tálkodási, mosási lehetőséget biz-

tosítunk számukra, napi két alka-
lommal meleg ételt kapnak a me-
nekültjeink. Ezen a vonalon Isten 
szívünkre helyezte azt is, hogy 
községünkben térképezzük 
fel azokat a betegeket, itthon 
maradottakat, egyedülállókat, 
akiknek mostanra már nem 
biztos, hogy kerül meleg étel 
az asztalukra. Ezért úgy dön-
töttünk a gyülekezet jelenle-
gi vezetésével, hogy számuk-
ra is minden nap biztosítunk 
meleg ételt. Így a gyülekezet 
presbiterei, munkatársai, be-
teggondozói, szociális mun-
kásaink bekapcsolódnak ebbe 
a szolgálatba, és amikor ebé-
delnek a menekültjeink, az-
zal egyidőben segítőink elvi-
szik a meleg ebédet az egye-
dülálló öregeknek, betegek-
nek. Úgy tapasztaljuk, hogy 
nagyon jólesik ez nekik, na-
gyon örülnek, hogy van, aki 
gondoskodjon róluk. Azt hiszem, 

ez a magatartás teljesen természe-
tes a részünkről, hisz Isten ezt bíz-
ta ránk, hogy legyünk irgalmasok 
és gondviselők.

– A testi táplálék mellett a lel-
kiekről sem feledkeznek meg…

– Az elmúlt vasárnap délután 

tartottuk az első ukrán nyelvű isten-
tiszteletünket. Erre mintegy százan 
jöttek el a kistérségben tartózkodó 
menekültek közül. Nagyon hálásak 

voltak, hogy igei biztatást kaphat-
tak. Ezúttal egy bátorító, lelkesí-
tő előadást hallgattak meg – ukrán 
tolmácsolásban – Tapolyai Emőke 
budapesti pszichológustól. Közö-
sen imádkoztunk, énekkel dicsér-
tük az Urat. Éreztük – s ezt a be-
fogadott vendégeink is kinyilvání-
tották –, hogy igény van az ilyen 
alkalmakra, a lelki feltöltődésre, 
megerősítésre. Felmértük a helyze-
tet, s ennek megfelelően vasárnap-
tól – párhuzamosan a megszokott 
rendben történő templomi isten-
tisztelettel – a Szenvedélybetege-
ket Mentő Misszió nagytermében 
ukrán nyelvű istentisztelet tartunk 
vendégeinknek. A gyerekekkel hit-
oktatóink külön is foglalkoznak, il-
letve a mi gyermekeinkkel közös 
játékos alkalmakon vesznek részt.

– Ezek az emberek egy egészen 
más nyelvi, kulturális közegbe ke-
rültek. Hogy viszonyulnak ehhez?

– Jó dolog, hogy nyitottak fe-
lénk, bár eleinte voltak fenntartá-
saik. Azóta már volt, aki bocsá-

natot kért azért, hogy előítélet 
volt bennük a magyarok felé, 
mert nekik azt mondták, hogy 
a magyarok között ne álljanak 

meg, rosszul fognak bánni ve-
lük. Egy hölgy a minap elmond-
ta, hogy életében nem tapasztalt 
még ilyen kedvességet és szerete-
tet, mint amit itt, a magyarok kö-
zött tapasztalt meg. Úgy hiszem, 
nem csupán mint keresztyén em-
bernek, hanem mindenki számára 
egyfajta bizonyságtételre való le-
hetőség ez az idő, hogy megmu-
tassuk, mennyire vagyunk befo-
gadók, mennyire tudunk törődni 
egymással, mennyire vagyunk 
vendégszeretők. Gyakoroljuk 
ezt a bizonyságtételt mindannyi-
an! Ez egy olyan magvetés, amit 
ezek az ukránok majd hazavisz-
nek, s otthon elmondják mások-
nak is, hogy bizony a magyarok 
nem olyanok, mint amilyenek 
az előítéleteikben voltak, hanem 
tudnak törődni, tudnak szeretni, 
tudnak befogadni és gondoskod-
ni. Isten áldjon meg mindenkit, 
és sok erőt mindahhoz, ami még 
előttünk áll.  

Kovács Erzsébet

– A Vérke-parti városban 
születtem, ma is itt élek. Tanul-
mányaimat a Beregszászi 5. Szá-
mú Középiskolában kezdtem, 
majd – mivel mindig is szeret-
tem a gyerekeket, a velük való 
foglalkozást – felvételiztem a 
Munkácsi Tanítóképzőbe óvo-
dapedagógia szakra. A későbbi-
ekben pedig a Rákóczi Főisko-
lán szereztem felsőfokú képe-
sítést, szintén óvodapedagógia 
szakirányban. Diplomám meg-
szerzését követően a Beregszá-
szi 4. Számú Óvodában dolgoz-
tam harmincegy éven át. Ma pe-
dig a P. Frangepán Katalin Gim-
názium Beregszászi Bázisóvodá-
jának módszerésze vagyok.

– Milyen tapasztalatokkal 
gazdagodott az évek során?

– Nagyon szerettem a 4. szá-
mú óvodában dolgozni. El kell 
mondanom, hogy nem egy nagy 
óvoda voltunk, így nagyon csa-
ládias légkör alakulhatott ki. Ha 
valami nehézség fel is merült a 
munka során, igyekeztünk segí-
teni egymásnak a probléma meg-
oldásában. A gyerekekkel való 

Bemutatjuk Birta Gabriella óvodai módszerészt és önkéntest

Az embernek itthon van feladata, 
még a nehéz időkben is  

Milyen a jó óvónéni? – kérdezik sokan, akiknek óvodáskorú gyer-
mekük van. A legfontosabb, hogy szeresse a gyermekeket, a ve-
lük való foglalkozásokat, a játékokat. S hogy úgy oktasson, nevel-
jen – hisz ő a kicsik második anyukája –, hogy a gyermek öröm-
mel járjon óvodába. Vallja ezt a beregszászi Birta Gabriella is, aki 
több mint harminc évet dolgozott óvónőként, ma pedig módsze- 
részként segíti az óvónők munkáját. Ismerjük meg őt!

munkához pedig elengedhetetlen a 
szeretet. Másodsorban pedig az ő 
szintjükön kell velük kommunikál-
ni, játékos formában kell őket ok-
tatni-nevelni. Munkám során min-
dig az volt a célom, hogy a kicsik 
örömmel jöjjenek az intézménybe, 
és nagyon jó élményekkel távoz-
zanak onnan. Természetesen van-
nak olyanok, akik nagyon ragasz-
kodnak az anyukájukhoz, és sírnak 
az elváláskor, de őket is próbál-
juk mindig megnyugtatni, elterel-
ni a figyelmüket. Biztosíthatom a 
szülőket, hogy csak pár percig sír-
nak még a kicsik, mivel jó kezek-
be adják őket.

– Ma módszerészként dolgozik. 
Mi a feladata pontosan?

– Míg óvónőként dolgoztam, 
napi kapcsolatban voltam a gyere-
kekkel. Mára azonban kissé meg-
változott a munkám. Egy módsze-
rész nem a gyermekekkel foglal-
kozik elsősorban, hanem az óvó-
nőket segíti. Minden nap megbe-
széljük, hogy milyen fealadataink 
lesznek, milyen foglalkozást tar-
tanak, azokhoz milyen segédesz-
közöket vehetnek igénybe. Közö-

sen tervezünk meg egy-egy ren-
dezvényt, annak menetét. Azon-
ban, mivel nagyon szeretem a pi-
ciket, mindig találok egy kis időt 
a velük való munkára is, időnként 
hittant oktatok nekik.

– A Frangepán óvoda kissé 
más, mint az állami óvodák...

– Intézményünk fő célja a ma-
gyar nyelv és néphagyomány újjá-
élesztése és fejlesztése. Rendezvé-
nyeink, foglalkozásaink a hagyo-
mányok megismertetéséhez kap-
csolódnak, népdalokat, népi játéko-
kat tanítunk nekik. Emellett délutá-
nonként angol és ukrán foglalkozá-
sokat, valamint élő meseelőadáso-

kat tartanak a szakképzett pedagó-
gusok, ezáltal az idegennyelv el-
sajátítását is előtérbe hozzuk. Van 
iskolaelőkészítő programunk is, 
ahol az iskolai szabályokba vezet-
jük be a nagyobb csoportot.

– Emellett a Kárpátaljai Ró-
zsahölgyek Társaságának is tagja.

– Több éve önkéntes vagyok 
a Beregszászi Járási Máltai Sze-
retetszolgálatnál. Mező Dianna, 
amikor 2010-ben megalapította 
a Rózsahölgyek Társaságát, fel-
kért, hogy legyek a tagjuk. Erre 
én nagy örömmel mondtam igent. 
Munkánk során a rászorulókon, a 
nehéz sorsú gyermekeken igyek-

szünk segíteni. Próbáljuk job-
bá tenni a napjaikat egy-egy 
élménydús kirándulással, játé-
kos rendezvénnyel, akár kor-
csolyázással. Számomra fon-
tos, hogy minél többeknek tud-
jak segíteni.

– A belső menekültek meg-
segítésén is fáradoznak...

– Közel egy hónapja olyan 
helyzetben találtuk magunkat, 
amelyre senki nem számított. 
Amiben csak lehetséges, igyek-
szünk segíteni azoknak, akik-
nek nagy szükségük van rá. A 
Beregszászi Járási Máltai Sze-
retetszolgálat a kezdetektől fel-
vállalta azt a nemes feladatot, 
hogy segít akár az érkező ado-
mányok eljuttatásában, vagy 
bármilyen felmerülő nehézség 
megoldásában. Jómagam is, 
több kollégámmal együtt, jelen 
vagyok az asztélyi határon fel-
állított pontunkon, ahol az ál-
talános segítségnyújtás mellett 
beszélgetünk a menekültekkel, 
meghallgatjuk őket, próbálunk 
lelket önteni beléjük. Ez per-
sze nem mindig megy kön�-
nyen, hisz megrendítő sorso-
kat látunk, hallunk elszakított 
családokról, akik nem tudják, 
mikor láthatják egymást újra...

– Mit jelent önnek a mun-
kája?

– Engem a munkám éltet. 
Nagyon szeretem a gyerekeket, 
az ő kis örömük elmulaszt min-
den fáradtságot. Ez az, amiért 
megéri csinálni. És ugyanezt tu-
dom elmondani a rózsahölgyek-
kel folytatott munkáról is – ve-
lük is a gyermekek életének job-
bításán fáradozunk, az ő önzet-
len szeretetük éltet minket.

Kurmay Anita



Csütörtök Március 31.

Köszöntjük Árpád, Benő nevű olvasóinkat!

Hétfő Március 28.

Köszöntjük Gedeon nevű olvasóinkat!

Kedd Március 29.

Köszöntjük Auguszta nevű olvasóinkat!

Szerda Március 30.

Köszöntjük Zalán nevű olvasóinkat!
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05:00 Teleshop
05:25 Fókusz
06:00 Reggeli
09:05 Teleshop
12:20 A dadus

Am. vígjátéksor.
12:55 Keresztanyu

Magyar filmsor.
14:15 Hotel Margaret

Magyar krimivígjá-
ték-sor.

15:30 A sors könyvei
Brazil filmsorozat

16:40 Szerelem van a 
levegőben
Török filmsorozat

18:00 RTL Híradó – 
Esti kiadás

18:55 Fókusz
20:05 Keresztanyu

Magyar filmsor.
21:20 RTL Híradó - 

Késő esti kiadás
21:55 Hotel Margaret

Magyar krimivígjá-
ték-sor.

23:15 XXI. század – a 
legendák velünk 
élnek

23:55 Sorok között 
Lutter Imrével

00:40 CSI: New York-i 
helyszínelők
Amerikai krimisor.

01:40 Autogram
02:15 CSI: A 

helyszínelők
Amerikai–kanadai 
krimisor.

05:10 Családi titkok
06:15 Mokka
08:45 Mokkacino
10:45 Csapdába csalva
11:15 Tények Plusz
12:00 Tények délben
12:30 Walker, a 

texasi kopó
Amerikai krimi sor.

13:30 Walker, a 
texasi kopó
Amerikai krimi sor.

14:35 Alicia új élete
Mexikói telenovela 
sor.

15:40 Fazilet asszony
és lányai
Török telenovella 
sor.

16:45 Remények földje
Török telenovella 
sor.

18:00 Tények
18:45 Tények Plusz
20:00 Exatlon Hungary
22:40 Tények Este
23:00 A Piramis
00:40 Magánnyomozók
01:50 Dr. Csont

Amerikai krimi sor.

05:20 Ízőrzők - Takaré-
kos konyha

05:55 Mindennapi
06:00 Híradó
06:30 Nemzeti 

Sporthíradó
06:45 Kenó
06:50 Közelebb - 

Roma magazin
07:15 Domovina
07:45 Ridikül
08:40 Rex felügyelő

Olasz bűnügyi tévé-
filmsor.

09:30 Az érzelmek 
tengerén
Török tévéfilmsor.

10:25 Család-Barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó
12:35 Nemzeti 

Sporthíradó
12:50 A világ egy 

terített asztal
13:25 A gőz katedráli-

sai – Európa 
leghíresebb vas-
útállomásai

14:25 Almárium
15:25 Önök kérték!
15:50 Don Matteo

Olasz tévéfilmsor.
17:00 Ridikül
18:00 Híradó
18:25 Nemzeti 

Sporthíradó
18:45 Álmok álmodói
18:55 Az érzelmek 

tengerén
Török tévéfilmsor.

19:50 Rex felügyelő
Olasz bűnügyi tévé-
filmsor.

20:45 Kékfény
21:35 A legendák 

hivatala
Bűnügyi tévéfilmsor.

22:25 Kenó
22:35 Hogy volt?!
23:35 Agatha Raisin: A

balszerencsés 
boszorka
Bűnügyi tévéfilmsor.

00:25 Rex felügyelő
Olasz bűnügyi tévé-
filmsor.

01:20 Fülszöveg: 
Trux Béla író

01:45 Divat & dizájn

05:00 Híradó
05:15 Angol nyelvű hírek
05:20 Német nyelvű 

hírek
05:25 Orosz nyelvű

hírek
05:30 Kínai nyelvű hírek
05:35 Itthon vagy!
05:55 Öt kontinens
06:20 Summa
06:45 Család'22
07:05 Mindennapi
07:15 Almárium
08:10 Önök kérték!
08:40 Élő népzene
09:10 Jó ebédhez 

szól a nóta
09:40 Jó ebédhez 

szól a nóta
10:20 Agapé
11:15 Jó embert 

keresünk!
11:35 A kőszívű 

ember fiai
Magyar romanti-
kus film

13:00 Híradó
13:25 Közelebb - 

Roma magazin
13:50 Domovina
14:20 Itthon vagy!
14:45 Magyar Krónika
15:15 Család-Barát
16:50 Öt kontinens
17:20 Ízőrzők:

Darnózseli
17:55 Ízőrzők: Szenna
18:30 Önök kérték!
19:00 Jó ebédhez 

szól a nóta
19:25 Jó ebédhez 

szól a nóta
20:00 Slágertévé
21:00 Híradó
21:20 V4 híradó
21:30 Álmok álmodói
21:40 Erős bástyánk 

nékünk - 20 éves 
a Sapientia Erdé-
lyi Magyar Tudo-
mányegyetem

22:45 Dokuzóna
23:40 Hazajáró
00:10 Hagyaté
00:45 M2 matricák - 

Igaz vagy hamis
00:55 Himnusz
01:00 Híradó
01:20 Angol nyelvű hírek
01:30 Slágertévé

05:35 Műkorcsolya és
Jégtánc világ-
bajnokság

06:30 Sporthíradó
07:30 Szabadidő
08:00 Tippmix férfi ko-

sárlabda NB I.
10:00 Sporthíradó
10:30 Forma-2
11:55 Pecatúra
12:25 Golf
13:00 Sporthíradó
13:30 Vívás
14:00 U19-es férfi lab-

darúgó elitkör
15:55 Öttusa
16:30 UEFA Bajnokok 

Ligája magazin
17:00 Sporthíradó
17:15 Kosárlabda 

magazin
18:00 Birkózó Euró-

pa-bajnokság
19:35 Boxutca
20:05 Kézilabda 

magazin
21:05 Sporthíradó
21:35 Forma 1 – Futam

05:00 Teleshop
05:25 Fókusz
06:00 Reggeli
09:05 Teleshop
12:20 A dadus

Am. vígjátéksor.
12:55 Keresztanyu

Magyar filmsor.
14:15 Hotel Margaret

Magyar krimivígjá-
ték-sor.

15:30 A sors könyvei
Brazil filmsorozat

16:40 Szerelem van a 
levegőben
Török filmsorozat

18:00 RTL Híradó – 
Esti kiadás

18:55 Fókusz
20:05 Keresztanyu

Magyar filmsor.
21:20 RTL Híradó - 

Késő esti kiadás
21:55 Hotel Margaret

Magyar krimivígjá-
ték-sor.

23:05 Házon kívül
23:45 Greenland - Az 

utolsó menedék
Amerikai thriller

02:25 CSI: A 
helyszínelők
Amerikai–kanadai 
krimisor.

05:10 Családi titkok
06:15 Mokka
08:45 Mokkacino
10:45 Csapdába csalva
11:15 Tények Plusz
12:00 Tények délben
12:30 Walker, a 

texasi kopó
Amerikai krimi sor.

13:30 Walker, a 
texasi kopó
Amerikai krimi sor.

14:35 Alicia új élete
Mexikói telenovela 
sor.

15:40 Fazilet asszony
és lányai
Török telenovella 
sor.

16:45 Remények földje
Török telenovella 
sor.

18:00 Tények
18:45 Tények Plusz
20:00 Exatlon Hungary
22:40 Tények Este
23:00 A Piramis
00:40 Magánnyomozók
01:50 Dr. Csont

Amerikai krimi sor.

05:55 Mindennapi
06:00 Híradó
06:30 Nemzeti 

Sporthíradó
06:45 Kenó
06:50 Srpski ekran
07:15 Unser Bildschirm
07:45 Ridikül
08:40 Rex felügyelő

Olasz bűnügyi tévé-
filmsor.

09:30 Az érzelmek 
tengerén
Török tévéfilmsor.

10:25 Család-Barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó
12:35 Nemzeti 

Sporthíradó
12:50 A világ egy 

terített asztal
13:25 A gőz katedráli-

sai – Európa 
leghíresebb vas-
útállomásai

14:25 Almárium
15:25 Önök kérték!
15:55 Don Matteo
Olasz tévéfilmsor.
17:00 Ridikül
18:00 Híradó
18:25 Nemzeti 

Sporthíradó
18:45 Álmok álmodói
18:55 Az érzelmek 

tengerén
Török tévéfilmsor.

19:50 Rex felügyelő
Olasz bűnügyi tévé-
filmsor.

20:45 Alpesi őrjárat VI. 
évad - Az őrzők
Tévéfilmsorozat

21:45 A spanyol 

hercegnő
Angol történelmi 
kalandfilmsor.

22:40 Kenó
22:50 Velvet Divatház V.

Spanyol tévéfilmsor.
23:50 Agatha Raisin: 

Az életveszélyes 
esküvő
Bűnügyi tévéfilmsor.

00:35 Rex felügyelő
Olasz bűnügyi tévé-
filmsor.

01:25 Fülszöveg: 
Kováts Judit

01:55 Divat & dizájn

05:00 Híradó
05:15 Angol nyelvű hírek
05:20 Német nyelvű 

hírek
05:25 Orosz nyelvű 

hírek
05:30 Kínai nyelvű hírek
05:35 Itthon vagy!
05:55 Esély
06:20 Planet22
06:45 Magyar gazda
07:05 Mindennapi
07:15 Almárium
08:10 Önök kérték!
08:40 Élő népzene
09:10 Jó ebédhez 

szól a nóta
09:45 Jó ebédhez 

szól a nóta
10:15 Itthon vagy!
10:45 Lét-Ige - protes-

táns magazin
11:10 Isten kezében
11:50 Dunakanyar

Tévéjáték
13:00 Híradó
13:25 Srpski ekran
13:50 Unser Bildschirm
14:20 Család'22
14:45 Novum
15:15 Család-Barát
16:50 Magyar világ
17:20 Ízőrzők: Regöly
17:55 Ízőrzők: Pánd
18:30 Önök kérték!
19:00 Jó ebédhez 

szól a nóta
19:25 Jó ebédhez 

szól a nóta
20:00 Budavári 

Palotakoncert
21:00 Híradó
21:20 V4 híradó
21:30 Álmok álmodói
21:40 Ridikül
22:35 Klasszikusok 

délidőben
23:35 Hazajáró
00:05 Hagyaték
00:35 Hetedhét kaland
00:45 M2 matricák - 

Igaz vagy hamis
00:50 M2 matricák - 

Igaz vagy hamis
00:55 Himnusz
01:00 Híradó
01:20 Angol nyelvű hírek
01:30 Budavári 

Palotakoncert

04:20 Jégkorong 
Erste Liga

06:30 Sporthíradó
07:00 Sporthíradó
07:30 Múlt és Jelen
08:00 E.ON férfi 

vízilabda OB I.
09:15 Kosárlabda 

magazin
10:00 Sporthíradó
10:30 Birkózó Euró-

pa-bajnokság
11:30 Boxutca
12:00 Kézilabda 

magazin
13:00 Sporthíradó
13:30 Forma-2
14:50 UEFA Bajnokok 

Ligája magazin
15:20 Fradi Tv
17:50 U19-es férfi lab-

darúgó elitkör
20:00 Felvezető műsor:

Labdarúgás
20:45 Labdarúgó felké-

szülési mérkőzés
22:35 Értékelő műsor: 

Labdarúgás
23:45 Birkózó Euró-

pa-bajnokság
00:45 U19-es férfi lab-

darúgó elitkör
02:40 Simple Liga

05:00 Teleshop
05:25 Fókusz
06:00 Reggeli
09:05 Teleshop
12:20 A dadus

Am. vígjátéksor.
12:55 Keresztanyu

Magyar filmsor.
14:15 Hotel Margaret

Magyar krimivígjá-
ték-sor.

15:30 A sors könyvei
Brazil filmsorozat

16:40 Szerelem van 
a levegőben
Török filmsorozat

18:00 RTL Híradó – 
Esti kiadás

18:55 Fókusz
20:05 Keresztanyu

Magyar filmsor.
21:20 RTL Híradó - 

Késő esti kiadás
21:55 Hotel Margaret

Magyar krimivígjá-
ték-sor.

23:15 New Amsterdam - 
Vészhelyzet 
New Yorkban
Amerikai filmsor.

00:15 New Amsterdam - 
Vészhelyzet 
New Yorkban
Amerikai filmsor.

01:20 CSI: Miami 
helyszínelők
Amerikai krimisor.

05:10 Családi titkok
06:15 Mokka
08:45 Mokkacino
10:45 Csapdába csalva
11:15 Tények Plusz
12:00 Tények délben
12:30 Walker, a 

texasi kopó
Amerikai krimi sor.

13:30 Walker, a 
texasi kopó
Amerikai krimi sor.

14:35 Alicia új élete
Mexikói telenovela 
sor.

15:40 Fazilet asszony 
és lányai
Török telenovella 
sor.

16:45 Remények földje
Török telenovella 
sor.

18:00 Tények
18:45 Tények Plusz
20:00 Exatlon Hungary
22:40 Tények Este
23:00 A Piramis
00:40 Magánnyomozók
01:50 Dr. Csont

Amerikai krimi sor.

05:55 Mindennapi
06:00 Híradó
06:30 Nemzeti 

Sporthíradó
06:45 Kenó
06:50 Hrvatska

Kronika
07:15 Ecranul nostru
07:50 Ridikül
08:45 Rex felügyelő

Olasz bűnügyi tévé-
filmsor.

09:35 Az érzelmek 
tengerén
Török tévéfilmsor.

10:25 Család-Barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó
12:35 Nemzeti 

Sporthíradó
12:50 A világ egy 

terített asztal
13:25 Attenborough 

tengeri sárkánya
14:25 Almárium
15:25 Önök kérték!
15:55 Don Matteo

Olasz tévéfilmsor.
17:00 Ridikül
18:00 Híradó
18:25 Nemzeti 

Sporthíradó
18:45 Álmok álmodói
18:55 Az érzelmek 

tengerén
Török tévéfilmsor.

19:50 Rex Rómában
Olasz bűnügyi tévé-
filmsor.

20:45 Skandináv Lottó
20:55 Jó reggelt, Anya!

Családi filmsor.
21:50 Downton Abbey

Angol tévéfilmsor.
22:40 Kenó
22:45 Mephisto

Magyar játékfilm
01:15 Don Matteo

Tévéfilmsorozat

05:00 Híradó
05:15 Angol nyelvű 

hírek
05:20 Német nyelvű 

hírek
05:25 Orosz nyelvű 

hírek
05:30 Kínai nyelvű 

hírek
05:35 Itthon vagy!
05:55 Család'22
06:15 Élő egyház
06:45 Kárpát-medence
07:05 Mindennapi
07:15 Almárium
08:10 Önök kérték!
08:45 Élő népzene
09:15 Jó ebédhez 

szól a nóta
09:45 Jó ebédhez 

szól a nóta
10:25 Rome Reports - 

Vatikáni híradó
10:50 Neked szól!
11:00 Jó embert 

keresünk!
11:15 De őszintén!
11:30 A kőszívű 

ember fiai
Magyar romanti-
kus film

13:00 Híradó
13:25 Hrvatska 

Kronika
13:50 Ecranul nostru
14:20 Magyar gazda
14:45 Püspökkenyér
15:15 Család-Barát
16:50 Hazajáró
17:20 Ízőrzők:

Gyöngyös
solymos

17:55 Ízőrzők:
Egerszalók

18:30 Önök kérték!
19:00 Jó ebédhez 

szól a nóta
19:25 Jó ebédhez 

szól a nóta
20:00 Hogy volt?!
21:00 Híradó
21:20 V4 híradó
21:30 Álmok álmodói
21:40 Ridikül
22:40 Az én XX. 

századom
Magyar játékfilm

00:30 Hetedhét kaland
00:40 M2 matricák - 

Igaz vagy hamis
00:45 M2 matricák - 

Igaz vagy hamis
00:55 Himnusz
01:00 Híradó
01:20 Angol nyelvű 

hírek
01:30 Hogy volt?!

04:25 Fradi Tv
05:00 Pecatúra
05:30 Birkózó 

Európa-
bajnokság

06:30 Sporthíradó
07:00 Sporthíradó
07:30 Boxutca
10:00 Sporthíradó
10:30 Fradi Tv
11:00 Labdarúgó 

felkészülési 
mérkőzés

13:00 Sporthíradó
13:30 U19-es férfi 

labdarúgó 
elitkör

15:30 CHI – A belső erő
16:00 Aranyoroszlánok
16:30 Sporthíradó
16:45 Birkózó 

Európa-
bajnokság

21:00 Sporthíradó
21:30 Labdarúgó 

felkészülési 
mérkőzés

23:30 Aranyoroszlánok
00:05 Birkózó 

Európa-
bajnokság

01:05 Tippmix férfi 
kosárlabda 
NB I.

05:00 Teleshop
05:25 Fókusz
06:00 Reggeli
09:05 Teleshop
12:20 A dadus

Am. vígjátéksor.
12:55 Keresztanyu

Magyar filmsor.
14:15 Hotel Margaret

Magyar krimivígjá-
ték-sor.

15:30 A sors könyvei
Brazil filmsorozat

16:40 Szerelem van 
a levegőben
Török filmsorozat

18:00 RTL Híradó – 
Esti kiadás

18:55 Fókusz
20:05 Keresztanyu

Magyar filmsor.
21:20 RTL Híradó - 

Késő esti kiadás
21:55 Hotel Margaret

Magyar krimivígjá-
ték-sor.

23:15 New Amsterdam - 
Vészhelyzet 
New Yorkban
Amerikai filmsor.

00:15 New Amsterdam - 
Vészhelyzet 
New Yorkban
Amerikai filmsor.

01:20 CSI: Miami 
helyszínelők
Amerikai krimisor.

05:10 Családi titkok
06:15 Mokka
08:45 Mokkacino
10:45 Csapdába csalva
11:15 Tények Plusz
12:00 Tények délben
12:30 Walker, a 

texasi kopó
Amerikai krimi sor.

13:30 Walker, a 
texasi kopó
Amerikai krimi sor.

14:35 Alicia új élete
Mexikói telenovela 
sor.

15:40 Fazilet asszony
és lányai
Török telenovella 
sor.

16:45 Remények földje
Török telenovella 
sor.

18:00 Tények
18:45 Tények Plusz
20:00 Exatlon Hungary
22:40 Tények Este
23:00 A Piramis
00:40 Magánnyomozók
01:50 Dr. Csont

Amerikai krimi sor.

05:55 Mindennapi
06:00 Híradó
06:30 Nemzeti 

Sporthíradó
06:45 Kenó
06:50 Slovenski 

Utrinki
07:15 Öt kontinens
07:45 Ridikül
08:40 Rex Rómában

Olasz bűnügyi tévé-
filmsor.

09:30 Az érzelmek 
tengerén
Török tévéfilmsor.

10:25 Család-Barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó
12:35 Nemzeti 

Sporthíradó
12:50 A világ egy 

terített asztal
13:25 Őshüllők 

bolygója
14:25 Almárium
15:25 Önök kérték!
15:55 Don Matteo

Olasz tévéfilmsor.
17:00 Ridikül
18:00 Híradó
18:25 Nemzeti 

Sporthíradó
18:45 Álmok álmodói
18:55 Az érzelmek 

tengerén
Török tévéfilmsor.

19:50 Rex Rómában
Olasz bűnügyi tévé-
filmsor.

20:45 Bagi-Nacsa 
Orfeuma

21:45 Agapé
22:35 Kenó
22:45 Szeretlek 

benneteket
Filmdráma

00:30 Don Matteo
Tévéfilmsorozat

01:30 Rex felügyelő
Olasz bűnügyi tévé-
filmsor.

05:00 Híradó
05:15 Angol nyelvű 

hírek
05:20 Német nyelvű 

hírek
05:25 Orosz nyelvű 

hírek
05:30 Kínai nyelvű 

hírek
05:35 Itthon vagy!
05:55 Novum
06:25 Summa
06:50 Világ
07:10 Mindennapi
07:20 Almárium
08:15 Önök kérték!
08:50 Élő népzene
09:20 Jó ebédhez 

szól a nóta
09:55 Jó ebédhez 

szól a nóta
10:30 Baptista 

magazin
10:55 Világ-Vallás
11:10 Találkozás
11:30 A megoldás

Tévéjáték
13:00 Híradó
13:25 Slovenski 

Utrinki
13:50 Öt kontinens
14:20 Planet22
14:45 Noé barátai
15:15 Család-Barát
16:50 Szerelmes 

földrajz
17:20 Ízőrzők: Tarhos
17:55 Ízőrzők: Hegykő
18:30 Önök kérték!
19:00 Jó ebédhez 

szól a nóta
19:25 Jó ebédhez 

szól a nóta
20:00 Szenes Iván írta 

Andreával
Magy. zenés filmsor.

21:00 A Nagyok
21:30 Álmok álmodói
21:40 Ridikül
22:40 Megyecsinálók 

- Csíki forrada-
lom Ceausescu 
országában

23:35 Hazajáró
00:05 Hagyaték
00:35 Hetedhét kaland
00:45 M2 matricák - 

Igaz vagy hamis
00:50 M2 matricák - 

Igaz vagy hamis
00:55 Himnusz
01:00 Híradó
01:20 Angol nyelvű 

hírek
01:30 Szenes Iván írta 

Andreával
Magy. zenés filmsor.

04:05 Kosárlabda 
magazin

05:00 Jövünk!
05:30 Birkózó Euró-

pa-bajnokság
06:30 Sporthíradó
07:00 Sporthíradó
07:30 CHI – A belső erő
08:00 Labdarúgó felké-

szülési mérkőzés
10:00 Sporthíradó
10:30 Aranyoroszlánok
13:00 Sporthíradó
13:30 Fradi Tv
14:00 UEFA Bajnokok 

Ligája magazin
14:30 Lendület
15:00 Pecatúra
15:30 Vollé!
16:00 A víz összeköt
16:30 Sporthíradó
16:45 Birkózó Euró-

pa-bajnokság
21:00 Sporthíradó
21:35 A víz összeköt
22:05 Műkorcsolya és

Jégtánc világ-
bajnokság

01:00 Forma-2
02:15 Jégkorong 

Erste Liga



Szombat Április 2.

Köszöntjük Áron nevű olvasóinkat!

Vasárnap Április 3.

Köszöntjük Buda, Richárd nevű olvasóinkat!

Péntek Április 1.

Köszöntjük Hugó nevű olvasóinkat!

A műsor és a kezdési 
időpont megváltoztatá-

sának jogát minden 
tévéadó fenntartja!
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A lapunk címére beérkező kéziratok közlésének és szerkeszté-
sének jogát fenntartjuk, azok recenzálását, visszaküldését, 

továbbítását és megválaszolását nem vállaljuk. 
A címünkre beérkező levelek szerkesztésének és rövidíté-

sének jogát fenntartjuk. A publikációnkban közölt tényekért 
minden esetben a szerző viseli a felelősséget. 

– az összes fizikai és jogi sze-
mélytől beérkezett hirdetés 
kereskedelmi hirdetésnek 
számít, akik kereskedelmi 
tevékenységet folytatnak;

– különböző szolgáltatások 
nyújtása;

– haszongépjárművek eladá-
sa, vétele;

– munkások felvétele;
– ipari és kereskedelmi területek-

kel, berendezésekkel és alap-
anyagokkal történő műveletek.

– keretes, kiemelt hirdetések;
– elveszett iratokról szóló hir-

detés;
– társkeresés
– ha egynél több – ugyanabba 

a kategóriába tartozó tárgyat/
eszközt szeretne meghirdetni;

– köszöntők, képes hirdetések;
– részvétnyilvánítás.

Figyelem!
A hirdetés szövegét figyel-
mesen, hibák és javítá-
sok nélkül írják meg. Egy 
szelvényen mindössze egy 
hirdetés szerepelhet.
A szerkesztőség fenntartja 
a jogot, hogy egyes anyago-
kat nem közöl az újságban. 
Nem közölhetőek azok a hir-
detések, amelyek ellentmon-
danak a szerkesztőségi fel-
tételeknek és az ukrán tör-
vényeknek.
A hirdetésekkel és reklámok-
kal kapcsolatos reklamáci-
ókat a szerkesztőség a lap 
megjelenése után 3 napig 
fogadja.
A szerkesztőség nem vál-
lal felelősséget a hirdetés 
tartalmáért, a megadott in-
formációk, telefonszámok 
és címek pontosságáért.

Hirdessen nálunk, megéri!

Fizetett hirdetés

Egyéb hirdetések:
elveszett iratok		   1 0 0  h r . ;
részvétnyilvánítás	  5 0  h r . ;
társkereső		   3 0  h r . ;
köszöntő		   3 0  h r . ;
4 sor vers+köszöntő	 5 0  h r . ;
képes köszöntő		  4 0  h r . ;
kép+4 sor vers 		  5 5  h r . ;
megkezdett 4 soronként 5 hr.;

Fizetett hirdetések árai
Egyszerű 

20 szó                   15 hr.
21-40 szó              30 hr.

Keretes
20 szó                   30 hr.
21-40 szó              60 hr.

Kiemelt
20 szó                   20 hr.
21-40 szó              40 hr.

Keretes + kiemelt
20 szó                   40 hr.
21-40 szó              80 hr.

Keretes + kiemelt
20 szó                   40 hr.
21-40 szó              80 hr.

Minden  kereskedelmi hirdetés 
100 %-os felárral jelenik meg.

A Kárpátinfo hetilapban közölt reklámok árai cm2-ként: 
1. oldal – 11 hr., 12. oldal – 9 hr., 
2–5, 7, 8. oldalak – 7 hr., 10–11. oldalak – 6 hr.

Націнка на політичну рекламу, рекламу алкоголю, 
тютюнових виробів 100%

A politikai reklámok, az alkohol és dohányáruk reklámja 
100%-os felárral jelenik meg
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05:00 Teleshop
05:25 Fókusz
06:00 Reggeli
09:05 Teleshop
12:20 A dadus

Amerikai vígjáték-
sorozat

12:55 Keresztanyu
Magyar filmsorozat

14:15 Hotel Margaret
Magyar krimivígjá-
ték-sorozat

15:30 A sors könyvei
Brazil filmsorozat

16:40 Szerelem van 
a levegőben
Török filmsorozat

18:00 RTL Híradó – 
Esti kiadás

18:55 Fókusz
20:05 Keresztanyu

Magyar filmsorozat
21:20 RTL Híradó - 

Késő esti kiadás
21:55 Hotel Margaret

Magyar krimivígjá-
ték-sorozat

23:15 Lángoló jég
Amerikai akciófilm

01:30 Csúcsformában 2.
Amerikai-hongkon-
gi akcióvígjáték

05:10 Családi titkok
06:15 Mokka
08:45 Mokkacino
10:45 Csapdába csalva
11:15 Tények Plusz
12:00 Tények délben
12:30 Walker, a 

texasi kopó
Amerikai krimi so-
rozat

13:30 Walker, a 
texasi kopó
Amerikai krimi so-
rozat

14:35 Alicia új élete
Mexikói telenovela 
sorozat

15:40 Fazilet asszony 
és lányai
Török telenovella 
sorozat

16:45 Remények földje
Török telenovella 
sorozat

18:00 Tények
18:45 Tények Plusz
20:00 Exatlon Hungary
22:40 Tények Este
23:00 A Piramis
00:40 Magánnyomozók
01:50 Dr. Csont

Amerikai krimi so-
rozat

05:55 Mindennapi
06:00 Híradó
06:30 Nemzeti 

Sporthíradó
06:45 Kenó
07:20 Rondó
07:45 Ridikül
08:40 Rex Rómában

Olasz bűnügyi tévé-
filmsor.

09:30 Az érzelmek 
tengerén
Török tévéfilmso-
rozat

10:25 Család-Barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó
12:35 Nemzeti 

Sporthíradó
12:50 A világ egy 

terített asztal
13:25 Őshüllők 

bolygója
14:25 Almárium
15:25 Önök kérték!
15:55 Don Matteo

Olasz tévéfilmso-
rozat

17:00 Ridikül
18:00 Híradó
18:25 Nemzeti 

Sporthíradó
18:45 Álmok álmodói
18:55 Az érzelmek 

tengerén
Török tévéfilmso-
rozat

19:50 Rex Rómában
Olasz bűnügyi tévé-
filmsorozat

20:45 Válogatás a Vir
tuózok V4+ éva-
daiból

22:00 Kenó
22:10 Máris hiányzol

Angol romantikus 
dráma

00:00 Don Matteo
Tévéfilmsorozat

01:05 Rex felügyelő
Olasz bűnügyi tévé-
filmsorozat

01:55 Divat & dizájn

05:00 Híradó
05:15 Angol nyelvű 

hírek
05:20 Német nyelvű 

hírek
05:25 Orosz nyelvű 

hírek
05:30 Kínai nyelvű 

hírek
05:35 Itthon vagy!
05:55 Multiverzum
06:25 Kárpát-medence
06:45 Planet22
07:05 Mindennapi
07:15 Almárium
08:10 Önök kérték!
08:45 Élő népzene
09:15 Jó ebédhez 

szól a nóta
09:45 Jó ebédhez 

szól a nóta
10:20 Katolikus 

krónika
10:45 Önkéntesek
11:20 Erdő

Tévéjáték
13:00 Híradó
13:25 Kvartett
13:50 Rondó
14:20 Magyarország

Ma
14:45 Multiverzum
15:15 Család-Barát
16:55 Kárpát-medence
17:15 Ízőrzők: 

Budajenő
17:55 Ízőrzők: Öttömös
18:30 Önök kérték!
19:00 Jó ebédhez 

szól a nóta
19:25 Jó ebédhez 

szól a nóta
20:00 Már egyszer 

tetszett!
21:00 Híradó
21:20 V4 híradó
21:30 Álmok álmodói
21:40 Ridikül
22:40 Szabadság 

tér ´89
23:25 Hazajáró
23:55 Hagyaték
00:30 Hetedhét kaland
00:40 M2 matricák - 

Igaz vagy hamis
00:45 M2 matricák - 

Igaz vagy hamis
00:50 Himnusz
01:00 Híradó
01:20 Angol nyelvű 

hírek
01:30 A megoldás

Tévéjáték

04:20 Golf
05:00 Múlt és Jelen
05:25 Birkózó 

Európa-
bajnokság

06:30 Sporthíradó
07:00 Sporthíradó
07:30 Bringasport
07:50 Műkorcsolya és 

Jégtánc világ-
bajnokság

10:00 Sporthíradó
10:30 U19-es férfi 

labdarúgó 
elitkör

12:25 Szabadidő
13:00 Sporthíradó
13:30 A víz összeköt
14:00 Futsal magazin
14:30 Bringasport
14:50 Férfi kosárlabda 

Magyar Kupa
18:35 Férfi kosárlabda 

Magyar Kupa
19:45 Péntek Esti Foci
20:00 OTP Bank Liga
21:50 Péntek Esti Foci
22:15 Bajnokok Klubja
23:00 Birkózó 

Európa-
bajnokság

00:00 Férfi kosárlabda 
Magyar Kupa

01:55 Férfi kosárlabda 
Magyar Kupa

05:10 Cobra 11
Német akciófilm-so-
rozat

06:00 Teleshop
06:35 Kölyökklub
09:20 Teleshop
10:15 A dadus

Amerikai vígjáték-
sorozat

10:50 A dadus
Amerikai vígjáték-
sorozat

11:25 Privát kopók
Kanadai filmsorozat

12:35 Autogram
13:25 Doktor Murphy

Amerikai filmso-
rozat

14:35 Doktor Murphy
Amerikai filmso-
rozat

15:45 Showtime - Vég-
telen és képtelen
Amerikai akcióvíg-
játék

18:00 RTL Híradó – 
Esti kiadás

19:00 Fókusz Plusz
20:00 A Séf meg a többiek
20:30 A mi kis falunk

Magyar vígjáték-
sorozat

21:35 Csúcsformában 3.
Amerikai akcióvíg-
játék

23:20 Keményítőkúra
Amerikai vígjáték

01:30 Leszámolás 
Bangkokban
Thai akciófilm

04:40 Lokoléo Party - 
Jollyval

06:30 Garfield és 
barátai
Amerikai animációs 
sorozat

06:55 Magyar népmesék
07:00 Magyar népmesék
07:10 Magyar népmesék
07:20 Magyar népmesék
07:25 Magyar népmesék
07:30 Magyar népmesék
07:40 Magyar népmesék
07:45 Magyar népmesék
07:55 Magyar népmesék
08:00 Magyar népmesék
08:10 Magyar népmesék
08:20 Magyar népmesék
08:25 Magyar népmesék
08:40 Mesék Mátyás 

királyról
Magyar animációs 
sorozat

08:50 Hupikék törpikék
Belga animációs 
sorozat

09:20 Hupikék törpikék
Belga animációs 
sorozat

09:50 Trendmánia
10:25 Nagyító 2022
11:05 Otthontrend
11:05 Innovátor
11:40 Poggyász
12:20 Értékteremtők
12:55 Brandépítők
13:35 Műkincs hajsza

Kínai, hongkongi 
vígjáték film

15:50 Columbo
Amerikai krimi film

18:00 Tények
18:55 Tények Plusz
19:30 Sztárban Sztár - 

DÖNTŐ
23:00 Yesterday

Angol, kínai, ja-
pán, amerikai víg-
játék film

01:30 Sose növünk fel
Fr. vígjáték film

04:25 Család-Barát
06:00 Híradó
06:30 Nemzeti 

Sporthíradó
06:45 Kenó
06:50 Magyar Krónika
07:25 Szerelmes 

földrajz
07:55 Magyar világ
08:30 Noé barátai
09:00 Divat & dizájn
09:30 A világörökség 

kincsei
09:50 Utazások Skócia 

szigetein
Angol útifilmsorozat

10:30 Család-Barát

11:30 A világ egy 
terített asztal

12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó
12:35 Nemzeti 

Sporthíradó
12:55 Jó ebédhez 

szól a nóta
13:30 A párizsi Notre-

Dame története
14:30 Bolondos vakáció

Magyar filmvíg-
játék

16:00 A fekete város
Tévéfilmsorozat

17:00 Főmenü: 
Sajtos-tejfölös

18:00 Híradó
18:25 Nemzeti 

Sporthíradó
18:40 SzerencsePerc
18:45 Szerencse Szombat
19:35 Csináljuk a 

fesztivált!
21:45 A kenguru

Magyar játékfilm
23:20 Kenó
23:30 Harmadik fél

Angol romantikus 
dráma

01:50 Don Matteo
Tévéfilmsorozat

05:00 Híradó
05:15 Angol nyelvű 

hírek
05:20 Német nyelvű 

hírek
05:25 Orosz nyelvű 

hírek
05:30 Kínai nyelvű 

hírek
05:35 Itthon vagy!
05:55 Magyar gazda
06:20 Unió27
06:40 Itthon vagy!
07:05 Opera Café
07:30 Püspökkenyér
08:00 Rejtélyes XX. 

század - Kun 
Miklós műsora

08:30 Evangélium: 
Lukács 
evangéliuma

08:55 Novum
09:25 Multiverzum
09:55 Hogy volt?!
10:50 Öt kontinens
11:20 Úri muri

Játékfilm
13:00 Híradó
13:25 Múlt és Jelen
14:00 M4 sport+
14:00 Jégkorong 

Erste Liga
16:45 Birkózó Euró-

pa-bajnokság
19:20 Férfi kosárlabda 

Magyar Kupa
22:05 Bagi-Nacsa 

Orfeuma
23:05 Dokuzóna
23:55 Püspökkenyér
00:30 Magyar világ
00:55 Himnusz
01:00 Híradó
01:20 Angol nyelvű hírek
01:30 Bolondos vakáció

Magy. filmvígjáték

05:35 Birkózó Euró-
pa-bajnokság

06:35 Férfi kosárlabda 
Magyar Kupa

08:30 Szabadidő
09:00 Férfi kosárlabda 

Magyar Kupa
11:00 OTP Bank Liga
13:00 Futsal magazin
13:30 Kékek
14:00 Építők
14:30 Felvezető műsor: 

Labdarúgás
14:45 OTP Bank Liga
16:30 Értékelő műsor:

Labdarúgás
16:45 Felvezető műsor: 

Labdarúgás
17:00 OTP Bank Liga
18:50 Értékelő műsor: 

Labdarúgás
19:15 Felvezető műsor: 

Labdarúgás
19:30 OTP Bank Liga
21:15 Értékelő műsor: 

Labdarúgás
21:45 Góóól!
22:40 Férfi kosárlabda 

Magyar Kupa
00:40 Birkózó Euró- 

pa-bajnokság

05:15 Fókusz Plusz
06:05 Teleshop
06:40 Kölyökklub
08:45 Teleshop
09:45 A Muzsika 

TV bemutatja!
10:25 A dadus

Amerikai vígjáték-
sorozat

11:05 XXI. század – a 
legendák velünk 
élnek

11:40 Házon kívül
12:20 A Séf meg a többiek
12:55 Az angyalok is 

esznek babot
Olasz–francia–spa-
nyol akcióvígjáték

15:45 Szuperhekusok
Olasz akcióvígjáték

18:00 RTL Híradó – 
Esti kiadás

19:15 A nép szolgája
Ukrán vígjátékso-
rozat

19:50 A nép szolgája
Ukrán vígjátékso-
rozat

20:25 A nép szolgája
Ukrán vígjátékso-
rozat

21:00 Választás 2022
00:00 Portré
00:50 Túl mindenen

Amerikai-német ak-
ciófilm

04:35 Lokoléo Party - 
Jollyval

06:40 Garfield és 
barátai
Amerikai animációs 
sorozat

07:05 Magyar népmesék
07:15 Magyar népmesék
07:25 Magyar népmesék
07:30 Magyar népmesék
07:35 Magyar népmesék
07:45 Mesék Mátyás

királyról
Magyar animációs 
sorozat

07:55 Hupikék törpikék

Belga animációs 
sorozat

08:25 Hupikék törpikék
Belga animációs 
sorozat

08:55 KutyaSuli
09:30 Tűsarok
10:10 Több mint 

TestŐr 2022
10:45 SuperCar
11:25 Életmódi
12:10 Mága Jennifer 

- Sztárok az éle-
temből

12:45 Szuperhekus 
kutyabőrben
Amerikai vígjá-
ték film

14:45 Transformers
Amerikai, kanadai, 
kínai kaland film

18:00 Tények
18:55 Magyarország 

Választ 2022
23:00 Tudsz titkot 

tartani?
Amerikai vígjá-
ték film

01:15 Rejtőzködő 
fenevadak
Angol, kínai ka-
land film

02:45 911 L.A.: Utóhatás
Amerikai dráma so-
rozat

05:30 Borbás Marcsi
szakácskönyve

06:00 Híradó
06:30 Nemzeti 

Sporthíradó
06:45 Kenó
06:50 Családi kör
07:45 A világörökség 

kincsei
08:00 Neked szól!
08:10 Világ-Vallás
08:25 De őszintén!
08:30 Isten kezében
09:00 Lét-Ige - protes

táns magazin
09:25 Találkozás
09:45 Jó embert 

keresünk!
10:00 Katolikus krónika

10:30 Rome Reports - 
Vatikáni híradó

11:00 Az utódok 
reménysége

11:30 A hit fegyverével
Kárpátalján

12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó
12:35 Nemzeti 

Sporthíradó
12:55 Jó ebédhez 

szól a nóta
13:30 Ízőrzők - Takaré-

kos konyha
14:05 A világörökség 

kincsei
14:25 A Hamis Izabella

Magyar bűnügyi 
film

15:45 Édes anyanyelvünk
16:00 Hatoslottó 

sorsolás
16:10 Hogy volt?!
17:10 A természet 

magyar fotósai
17:15 A természetfilme-

zés kulisszatitkai
17:25 Borbás Marcsi 

szakácskönyve
18:00 Híradó
18:45 Családi kör
19:45 Magyarország, 

szeretlek!
21:25 Dühöngő bika

Angol játékfilm
23:30 Kenó
23:40 Világot látok

Angol romantikus 
vígjáték

01:20 Don Matteo
Tévéfilmsorozat

05:15 Angol nyelvű hírek
05:20 Német nyelvű

hírek
05:25 Orosz nyelvű hírek
05:30 Kínai nyelvű hírek
05:35 Itthon vagy!
05:55 Magyar világ
06:20 Élő egyház
06:45 Esély
07:15 Világ
07:40 Noé barátai
08:15 Kontúr
09:00 Ízőrzők - Takaré-

kos konyha
09:30 Borbás Marcsi 

szakácskönyve
10:05 Főmenü: Menza
10:55 Magyar világ

11:30 Szerelmes 
földrajz

12:00 Egy borjúfark 
sem hibázott - 
Portréfilm Bodó 
Imre állatte-
nyésztőről

13:00 Híradó
13:25 Magyarország 

Ma
14:00 M4 sport+
14:00 Jégkorong 

Erste Liga
16:50 K&H férfi kézi-

labda liga
18:50 E.ON férfi 

vízilabda OB I.
20:20 Birkózó Euró-

pa-bajnokság
22:05 Autóstoppal a

szabadság felé
23:05 A Nagyok
23:35 Hogy volt?!
00:25 Öt kontinens
00:55 Himnusz
01:05 MMA portré

05:25 Építők
05:50 Férfi kosárlabda 

Magyar Kupa
07:50 Jövünk!
08:20 Múlt és Jelen
08:55 OTP Bank Liga
10:55 UEFA Bajnokok

Ligája magazin
11:25 UEFA Európa 

Liga és Euró-
pa Konferencia 
Liga magazin

12:25 Bajnokok Klubja
13:10 Góóól!
14:15 Felvezető műsor: 

Labdarúgás
14:30 OTP Bank Liga
16:15 Értékelő műsor:

Labdarúgás
16:40 Felvezető műsor: 

Labdarúgás
17:00 OTP Bank Liga
18:50 Értékelő műsor:

Labdarúgás
19:30 Merkantil Bank

Liga
21:35 OTP Bank Liga
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– Folyamatosan tartjuk a 
kapcsolatot a járás, a megye 
irányítóival, a gyülekezetek ve-
zetőivel, s elsősorban a tőlük 
beérkezett kérelmeknek próbá-
lunk lehetőségeink szerint ele-
get tenni – kezdi beszélgeté-
sünket Nagy Béla, a Diakóniai 
Központ igazgatója. – Szeret-
ném már itt az elején felhív-
ni mindenkinek a figyelmét, 
hogy egyelőre azokat a gyüle-
kezeteket, közösségeket, csalá-
dokat van jogunkban támogat-
ni, akik menekülteket fogadtak 
be. A hozzánk befutott külföl-
di támogatásokat egyelőre csak 
a menekültek ellátására fordít-
hatjuk. Persze nem hagyjuk 
magukra az itthon maradt egye-
dülálló, beteg embereket sem. 

– A Diakóniai Központban 
korábban is működött a szere-
tetkonyha… 

– Így igaz, ám most sokkal 
több személyt kell ellátnunk. 
Naponta átlagosan 300 adag 
meleg étel készül itt, de volt, 
hogy ötszázat is főztek a sza-
kácsaink. 

– Most egy kicsit alkalmaz-
kodnunk kell nekünk is, mert mi 
magyar konyhát vezetünk, ám a 

Sokrétű támogatást nyújt a Kárpátaljai Református Egyház Diakóniai Központja

Egymás terhét hordozzátok! 
A Kárpátaljai Református Egyház (KRE) az orosz-ukrán hábo-
rú kirobbanását követően az elsők között állt a harcok, a bom-
bázások elől menekülő emberek mellé. A diakóniai központjá-
ban korábban is zajlott az élet, most ez hatványozottan igaz: hol 
adományt fogadnak majd szortíroznak, máskor meg szállítmá-
nyokat állítanak össze és indítanak útjára. Közben teljes kapaci-
tással működtetik a szeretetkonyhájukat, a pékségüket, s a lehe-
tőségükhöz mérten a menekültek elszállásolásában is segítenek. 

belső Ukrajnából hozzánk érkezők 
nem biztos, hogy ismerik és szeretik 
ezt, így egy kicsit hozzájuk is iga-
zítjuk a menüt – mondja a konyhá-
ban Lipnicki Erika főszakács. Aki 
munkatársaival ezúttal tartalmas 

zöldséglevest és tejfölös-túrós csu-
szát adagol ki elvitelre. 

A pékséghez közelítve friss ke-
nyér illata csap meg.

– Míg korábban heti 3 alka-
lommal „fűtöttük be” a kemencé-
ket, most minden nap közel ezer 
kenyeret sütünk – tájékoztat Mó-

ric József pék, aki éppen „beve-
ti” a kiszaggatott tésztát. –  Keve-
sen vagyunk, így szinte éjjel-nap-
pal dolgozunk. S hogy mennyire 
szükség van erre, azt jelzi, hogy 
alig szedjük ki a sütőből a kenye-
ret, már várják és szállítják is oda, 
ahol éppen szükség van rá.  

– Ma reggel például már egy 
tartós élelmiszereket tartalmazó 
szállítmánnyal 1000 frissen sült 
kenyeret indítottunk útnak Kijevbe 
– veszi át a szót Nagy Béla. – Kö-
szönet a Magyarok Kenyere Prog-
ramnak, amely folyamatosan biz-
tosítja számunkra a lisztet, így ál-
landóan készülhet a friss pékáru.  

– A diakónia szállást is bizto-
sított a menekülteknek?

– Bár elsősorban a külföldről 
érkező humanitárius segélyszál-
lítmányokat fogadjuk és juttatjuk 
célba, vendégházunk a kezdetek-
től fogva telítve van, s a krízisköz-
pontunkban is elszállásoltunk csa-
ládokat. Persze a vendégek vált-
ják egymást, hisz van, aki egy-két 

napra pihen meg itt, majd tovább 
folytatja útját Magyarország felé, s 
van, aki a városban, a kistérségben 
talál albérletet, befogadó családot.  

– Az itt elszállásoltakról gon-
doskodnak is.

– Így van. Minden nap kapnak 
meleg ételt, emellett száraz élelem-
mel is segítjük őket, hisz van kony-

hai része is a szállásunknak, ahol az 
édesanya a gyermekeinek elkészít-
heti, amit szeretne. Emellett igény 
szerint ruhaneművel is ellátjuk őket. 

– Hogy állnak a munkatársak-
kal, a segítőkkel?

– Eleinte nagyon nehéz hely-
zetbe kerültünk, mert a dolgozóink 
közül is többen külföldre mentek. 
Hála Istennek, mostanra már sike-
rült betölteni a helyüket. Viszont 
önkéntesekre így is igen nagy 
szükség van. Nem tudjuk, med-
dig tart ez az állapot, mindeneset-
re igyekszünk mindent megtenni, 
hogy tudjunk segíteni. Ez a mosta-
ni helyzet is igazolja, hogy mindig 
jobb adni, mint kapni. A hálaadás 
éve van. Adjunk hálát az Úrnak, 
hogy itt Kárpátalján még nincs 
baj, s imádkozzunk azért, hogy ne 
is legyen. Fogjunk össze, testvé-

ri szeretettel segítsük bajba ju-
tott embertársainkat! Nekünk 
a megmaradásunkért is össze 
kell fognunk, és a hozzánk ér-
kezőknek is látniuk kell, hogy 
itt testvéri szeretettel viszonyul-
nak hozzájuk a magyarok. Há-
lát kell adnunk a segítőinkért 
is, hisz nélkülük nem tudnánk 

most ellátni a menekülteket. Kö-
szönet a Magyar Kormánynak, a 
szeretetszolgálatoknak, civil szer-
vezeteknek, Magyarország né- 
pének, akik egy emberként moz-
dultak meg és hatalmas segítséget 
nyújtanak a hozzájuk érkező szá-
zezreknek, s nekünk, a Kárpátal-
ján maradottaknak is. Ezúton sze-
retnék köszönetet mondani azok-
nak a gyülekezeteknek is, akik 
segítik a munkánkat, illetve akik 
menekülteket fogadnak be. Azt 
tapasztaljuk, hogy ahol van hit, 
ott az emberek másként viszo-
nyulnak embertársaikhoz: test-
véri szeretettel fordulnak a bajba-
jutottak felé, egymáshoz, betelje-
sítve a parancsot: „Egymás terhét 
hordozzátok, és így töltsétek be a 
Krisztus törvényét”.

Marton Erzsébet

A mezővári  születésű 
Mátyus Melindának már évek 
óta szenvedélye a tortakészí-
tés. Édességei finomak és iga-
zán látványosak is, hisz sosem 
retten meg a kihívásoktól. Vele 
beszélgettünk indulásról, ter-
vekről.

– Meséljen magáról.
– Mezőváriban születtem, 

középiskolai tanulmányaimat 
is ott végeztem. Már gyer-
mekkorom óta nagyon szeret-
tem a süteményeket, édessé-
geket. Édesanyám egy kivá-
ló háziasszony, én pedig min-
dig is csodáltam, hogy néhány 
hozzávalóból milyen gyönyö-
rű és ízletes piskóta tud szület-
ni. Emellett az angol nyelv ta-
nulása is nagy szenvedélyem 
volt – gyermekként arról ál-
modtam, hogy tanár leszek, de 
sajnos az ukrán független tesz-
telésen két ponttal elcsúsztam. 
Nagyon el voltam keseredve 
abban az időben. Majd elkezd-
tem dolgozni a mezővári pék-
ségben, ahol péksüteményeket 
készítettünk. Akkor körvona-
lazódott előttem igazán, hogy 
ez az én szakmám. Időközben 
jött egy lehetőség, hogy a már 
említett pékség cukrászda rész-
legén is kipróbálhassam ma-
gam – mondhatni, teljesen sza-
bad kezet kaptam. Ott tanultam 
meg tortákat készíteni, külön-

Beszélgetés Mátyus Melinda cukrásszal

Egyedi torták birodalma
Úgy tartják, hogy a gasztronómia művészi szinten is űzhető. S ha 
van olyan terület, ahol ez a rafináltan megkomponált ízek, gon-
dosan összeválogatott összetevők mellett különleges látvánnyal is 
társul, az a cukrászat, azon belül is a torták birodalma.

böző ízeket, formákat próbálhat-
tam ki, bontogattam szárnyaimat. 

– Ma pedig már rendelésre is 
készíti a finomságokat.

– Terveim között szerepelt, 
hogy kipróbáljam magam kül-
földön is, így egy időre Ma-
gyarországon vállaltam munkát. 
Szintén egy cukrászdába kerül-
tem, ahol pincérként nagyon jól 
éreztem magam. Időközben a 
párom felvetette azt az ötletet, 
hogy mi lenne, ha az otthonuk-
ban, Haláboron kialakítana ne-
kem egy saját cukrász műhelyt, 
ahol zavartalanul dolgozhatnék. 
A gondolat nagyon megfogott, 
így hazajöttem, és saját vállalko-
zásba kezdtem.

– Hogyan emlékszik a kezde-
tekre?

– Mivel szenvedélyem a sütés, 
ezért nehézséget nem nagyon ta-
pasztaltam. Azonban ki kellett ala-
kítani egy vendégkört, akik vis�-
szajáró vásárlók lehetnek. A pék-
ség által sokan ismertek már, vala-
mint a közösségi oldalamon is hir-
dettem szolgáltatásomat, mely ál-
tal többen kerestek. El kell monda-
nom, hogy ez egyfajta családi vál-
lalkozás is: magát a tortát egye-
dül készítem, azonban a díszítés-
be valamilyen formában minden-
ki besegít. A párom nagyon házias, 
ha ideje engedi, nagyon finom pis-
kótaalapot tud sütni. Leendő anyó-
som is mindig nagy segítségemre 

van, édesanyám pedig a házi hoz-
závalókkal – tej, túró, tojás – segí-
ti a vállalkozásom sikerét.

– Mit kérhetnek öntől a vá-
sárlók?

– Fő profilom az 
egyedi, úgynevezett for-
matorták elkészítése. Na-
gyon szeretem a kihívá-
sokat. Kérhetnek tőlem 
esküvőkre, szülinapokra, 
keresztelőkre, bármilyen 
alkalomra tortát. Készí-
tettem már macifigurá-
val, unikornissal, mese-
részlettel ellátottat, de 
kérhetnek tőlem elegáns 
virágokkal, vagy férfiak-
nak autóval, italokkal dí-
szített tortákat is. Ízek te-
kintetében pedig a cso-
kis, a gyümölcsös kré-
mes, a raffaellós, a cso-
kis-banános mousse, a 
kinder buenos a legke-
lendőbb. A torták mellett 
pedig aprósüteménye-
ket és candy bar-t is kér-
hetnek tőlem esküvőkre, 
vagy bármely más alka-
lomra. A tanulni vágyók 
is bizalommal fordulhat-
nak hozzám, őket is nagy 
szeretettel várom.

– Melyik volt a leg-
emlékezetesebb tortája?

– A megrendelések alkalmával 
a vásárlók küldenek egy általuk ki-
választott fényképet a tortáról – ál-
talában az internetről inspirálódnak 
–, én azonban nem teljesen ugyan-
úgy készítem el a tortát, ahogy a 
képen látható, hanem belecsempé-
szem kissé a saját egyéniségemet 
is, hogy valami igazán különlege-
set adjak. A legnagyobb tortám egy 
húsz kilogrammos, öt emeletes es-
küvői torta volt. Nagyon izgultam, 
hogy minden rendben legyen, de 
hála Istennek, sikerült.

– Mire kell feltétlen figyelni az 
elkészítésnél?

– Egy nagyon maximalis-
ta egyéniségnek vallom magam. 

Csakis minőségi, házi alapanya-
gokkal dolgozom, hogy frissek és 
igazán finomak legyenek. Egy-egy 
nagyobb torta elkészítése három 
napot is igénybe vesz, amikor min-
den elkészítési folyamatnak meg-
van a saját ideje ahhoz, hogy meg-
felelő állagú tortát kapjunk. Példá-
ul a külsejét le kell hűteni jól, hogy 
utána a díszítő anyagokkal tudjak 
megfelelően dolgozni. Itt nem sza-
bad elhamarkodni semmit – ahogy 
szokták mondani, a jó munkához 
idő kell.

– A jelenlegi helyzet nagyban 

megnehezíti egy cukrász mun-
káját is…

– Az utóbbi időben igencsak 
sok nehézséggel kellett szembe 

néznünk. A pandémia 
első hónapjaiban min-
denki megijedt, nem 
tudtuk, hogy mi is lesz 
tovább. Ennek fényé-
ben kevesebb meg-
rendelésem akadt. 
Azonban, ahogy las-
san kezdtünk vissza-
térni a jól megszokott 
életünkhöz, úgy jöttek 
sorra a megrendelések 
is – már lehetett eskü-
vőket, összejövetele-
ket tartani. A jelenlegi 
háborús helyzet azon-
ban nagyban vissza-
vetette a munkát. Per-
sze, nagyon is megér-
tem, hogy ma, amikor 
légiriadók és bombázá-
sok árnyékolják be éle-
tünket, senkinek nincs 
kedve ünnepelni és tor-
tát rendelni. Remény-
kedünk abban, hogy 
mihamarabb béke lesz.

– Mit jelent önnek 
a munkája?

– Számomra ez 
a minden, nem is tu-

dom szavakkal elmondani. Azt 
hiszem, ritka, amikor az ember 
tényleg megtalálja azt, amit sze-
ret csinálni, és nem kényszerből 
vagy pénzkereseti lehetőségből 
vállalja a munkát. Azt javaslom 
másoknak is, hogy addig keres-
sék a saját útjukat, amíg meg 
nem találják. Csak akkor lehet-
nek igazán boldogok, és csak ak-
kor áll módjukban kiteljesedni, 
ha örömmel végzik feladatukat.

– Mi pedig további sikere-
ket kívánunk!

Kurmay Anita
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Mielőtt belefogunk egy nö-
vény termesztésébe, elsősor-
ban meg kell, hogy ismerked-
jünk az adott növény igényei-
vel és termesztési technológiá-
jával. A sárgarépa szabadföldi 
termesztésével kapcsolatban 
ez előbbit már a cik-
künk első részében 
áttekintettük. Ezek-
nek az információk-
nak a tudatában a 
következő lépésünk, 
hogy tisztában le-
gyünk a termeszte-
ni kívánt növényünk 
termesztési technoló-
giájával is, amelynek a részle-
teivel a jelenlegi cikkünkben 
fogunk foglalkozni.

A sárgarépa termesztéséhez 
a sík fekvésű, gyomokkal nem 
fertőzött, talajlakó kártevőktől 
mentes területek alkalmasak. A 
sárgarépa nem kedveli a mono-
kultúrát, ezért a vetésforgó al-
kalmazása elengedhetetlen. Ön-
maga vagy más ernyősvirágzatú 
(pl. petrezselyem, zeller) növé-
nyek után legalább 3-4 évig ne 
kerüljön vissza. A sárgarépának 
jó előveteményei: a zöldborsó, 
zöldbab, kabakosok, káposzta-
félék, őszi búza, úgymond azok 
a növények, amelyek nem „zsa-
rolják” ki a talajt. Sok szárma-
radványt hagyó növények után 
(kukorica, napraforgó) nem ja-
vasolt a sárgarépa termesztése.

A sárgarépa társnövényként 
nagyon jól érzi magát a saláta, 
kapor, vöröshagyma és póré-
hagyma közelében. Több kutatás 
is kimutatta, hogy a vöröshagy-
ma és a póréhagyma a sárgarépa 
mellé vetve távol tartotta a sár-
garépa legyet, valamint csökken-
tette a lisztharmat és a levéltet-
vek megjelenését a sárgarépán.

A sárgarépa tavaszi szabadföldi 
termesztéséről (2.)

Fajtaválasztás
Sárgarépafajtákból széles vá-

laszték áll a termesztők rendelke-
zésére. Különböző tulajdonságok 
figyelembevételével (tenyészidő, 
termőképesség, lomberősség, be-
tegségekkel és kártevőkkel szem-

beni ellenálló képesség, 
minőség) választhatnak 
fajtát a termelők.

A sárgarépa tenyé-
szidejét tekintve meg-
különböztetünk rövid 
(80–110 nap), közép-
hosszú (110–140 nap), 
és hosszú (140–180 
nap) tenyészidejűeket. 

A rövid tenyészidejű fajtákat elő- 
és másodnövényként, a közepes és 
hosszú tenyészidejű fajtákat csak 
főnövényként termeszthetjük.

 A sárgarépafajták termőképes-
sége függ a tenyészidőtől, a répatest 
formájától, hosszúságától és vállát-
mérőjétől, a lomberősségtől és a be-
tegség-ellenállóságtól. Az erős lom-
bú fajták a betegségekre általában 
kevésbé érzékenyek, mint a gyen-
gébb lombúak. Korai, csomózott 
áru előállításhoz azok a rövid te-
nyészidejű fajták alkalmasak, ame-
lyek lombja erősen illeszkedik a ré-
patesthez és elég erős a levélnyelük.

A t e r m é s  m i n ő s é g é t  a 
beltartalmi tulajdonságok, vala-
mint a külső megjelenés határoz-
zák meg. Ezek közül a legfonto-
sabb a karotintartalom, amely szo-
rosan kapcsolatban áll a színnel. 
Minél magasabb a karotintartalom, 
annál intenzívebb (erősebb) a sár-
garépa narancsos színe. A sárgaré-
pa ízének kialakulásában a cukrok 
és az illóolajok mennyisége és ös�-
szetétele játszik fontos szerepet. A 
késői érésű fajták szárazanyag-tar-
talma nagyobb, mint a korai és kö-
zépérésűeké, emiatt tárolhatósá-
guk jobb.

A répatest formája is fajtánként 
változhat, de a talaj szerkezete is 
nagyban befolyásolhatja azt.

Talaj-előkészítés
Úgy a sárgarépa, mint a töb-

bi gyökérzöldség esetében is a 
talajelőkészítésnél két igen fontos 
dolgot kell szem előtt tartani. Az 
egyik a jó őszi mélyszántás (25-30 
cm) vagy kiskertekben az őszi ásás, 
ilyenkor juttatjuk ki az alaptrágya 
túlnyomó részét. A másik az egyen-
letes talajfelszín-eldolgozás. A ta-
vaszi talajelőkészítésnél, különö-
sen a laza, könnyű talajokon ügyel-
ni kell arra, hogy a magágy 
kellően tömör alapú legyen. 
A megfelelő csírázáshoz, a 
biztonságos és gyors kelés-
hez kellően nedves, tömör, 
aprómorzsás, egyenletes 
felszínű magágy szükséges.

Nagyüzemű termesztés-
ben a síkműveléses művelési 
mód (30-35 cm sortáv) mel-
lett, egyre inkább teret nyer a 
bakhátban (70-75 cm sortáv) 
történő termesztés. A bakhá-
takon ilyenkor legtöbbször ikerso-
ros elrendezésben történik a vetés. 

Szaporítás
A sárgarépát állandó helyreve-

téssel szaporítjuk. Az egyenletes, 
szemenkénti vetés feltétele az egy-
öntetű, kalibrált, jó biológiai értékű 
vetőmag. A maggal terjedő beteg-
ségek elkerülésére érdekében, érde-
mesebb csávázott vetőmagot vásá-
rolni. A vetés mélysége 2-2,5 cm. 
Egyöntetű növényállomány elérése 
érdekében törekedni kell az egyen-
letes vetésmélységre. A vetés idő-
pontját a sárgarépa felhasználása és 
a fajta tenyészidejének figyelembe-
vételével határozzuk meg. A tava-
szi szabadföldi sárgarépát március-
tól egészen júniusig vethetjük. Mi-
nél egyenletesebb a talaj hőmérsék-
lete, annál egyenletesebb kelést, és 
ezáltal egyenletesebb (egyforma) 
méretű termést kapunk.

A hektáronkénti vetőmagszük-
ségletet alapvetően a termesztés 
célja határozza meg:

1. csomózásra (friss felhaszná-
lásra) – 1,5-2 millió csíra/ha

2. 100-200 g-os sárgarépa elő-
állításához (friss felhasználásra) 
– 1-1,2 millió csíra/ha

3. 200-400 g-os répa előállítá-
sához (tárolás, feldolgozás) – 0,8-
1,2 millió csíra/ha

4. 400 g feletti répa előállítá-
sához (feldolgozásra) – 0,8 mil-
lió csíra/ha.

A fenti tőszámokat figyelembe 
véve a hektáronkénti vetőmagszük-
séglet 1,0-2,5 kg között változhat.

Növényápolás
A sárgarépa kezdetben lassan 

fejlődik, ezért fontos, hogy meg-

akadályozzuk az elgyomosodást. 
Ezt egyrészt a talajlazítással egy-
bekötött mechanikai gyomirtással 
(kapálással, rotálással) érhetjük el. 
Már vannak különböző, a sárgaré-
pa termesztése során alkalmazható 
gyomirtó szerek, amelynek a hasz-
nálata során mindig be kell tarta-
ni a használatára vonatkozó elő-
írásokat, és figyelembe kell ven-
ni azt is, hogy az utónövényünkre 
milyen hatással lehet a kiválasztott 
gyomirtó szer.

Csapadék hiányában, a meg-
felelő terméshozam elérése érde-
kében, a tenyészidőszak folyamán 
feltétlenül szükség van a sárgarépa 
öntözésére, amelyet kellően meg 
is hálál. Kelésig a magágyat ki-
sebb vízadagokkal tartjuk nedve-
sen, de a legnagyobb vízszükség-
lete a sárgarépának a fő növekedési 
szakaszban van, amely a tenyész-
időszak második felétől kezdődik. 
Ilyenkor az öntözéseket megelő-
zően nyílik lehetőség a fejtrágyá-
zásra, amely nitrogénben és káli-
umban gazdag kell, hogy legyen. 

Fontos, hogy egyenletes legyen a 
növényállomány vízellátása, így 
elkerülhető a répák felrepedése.

Növényvédelem
A legeslegfontosabb növény-

védelmi kezelés, az ültetést meg-
előző talajfertőtlenítés, amel�-
lyel megakadályozhatjuk, hogy 
a talajlakó kártevők jelentős kárt 
okozzanak a gyökérzöldségünk-
ben. Az év közbeni növényvédel-
mi permetezések időben és meg-
felelő módon való elvégzése biz-
tosítja a növényállomány kór-
okozóktól és kártevőktől való 

mentességet. 
Betakarítás

A sárgarépa betaka-
rítását tekintve is fajtá-
tól és értékesítési módtól 
függően nagy eltérések 
vannak. A friss fogyasz-
tásra szánt korai sárgaré-
pát a felszedést követő-
en (június vége) mossák 
és csomózzák, míg a tá-
rolásra szánt fajták ese-
tében a felszedést köve-

tően (október közepe) kifejezet-
ten tilos a sárgarépa mosása. Sőt 
a tárolásra szánt fajták esetében a 
betakarítást megelőzően 3-4 hét-
tel már nem szabad öntözni, mert 
az a tárolhatóságát ronthatja. Míg 
a korai és friss fogyasztásra szánt 
fajtákat leggyakrabban kézzel 
szedik fel (hogy minél kevésbé 
sérüljenek), addig a feldolgozás-
ra szánt fajtákra a gépesített be-
takarítási mód a jellemző.

A sárgarépa tárolása történ-
het hagyományos módon: pincé-
ben, veremben, szalmával és fó-
liával takart ládákban a szabad-
ban, vagy hűtőtárolóban. Min-
den esetben törekedni kell arra, 
hogy a tárolókba került sárga-
répák egészségesek és sártól, 
egyéb szennyező anyagoktól 
mentesek legyenek. A sárgaré-
pa tárolásához a +1 °C körüli 
hőmérséklet és a 95% feletti re-
latív páratartalom az optimális.

Nagy Csaba falugazdász,
Pro Agricultura

Carpatika Alapítvány

Két lényeges teendőre szeret-
ném felhívni a termelők fi-
gyelmét. A következő napok-
ban, mivel az időjárási viszo-
nyok kedvezőknek ígérkez-
nek, ezért legelőször is el kell 
végezni a gyümölcsösökben és 
a szőlőültetvényekben az úgy-
nevezett lemosó permetezést, 
amit az eddigi hideg időjárá-
si viszonyok miatt nem tud-
tunk elvégezni (éjszakai fa-
gyok). A legoptimálisabb e cél-
ra a fagymentes éjszakák és a 
nappali plusz 10 °C-os átlag-
hőmérséklet. 

A permetezési technológiák-
ról már korábbi cikkeimben utal-
tam, de ami nagyon fontos, hogy 
a háztáji gazdaságokban ezt szin-
te kötelező elvégezni, mivel csak 
ilyenkor van lehetőségünk a kár-
tevők és korokozók áttelelő for-
máit elpusztítani (atkák, tetvek 
tojásai és a pajzstetvek), továbbá 
ezáltal lényegesen növelni tudjuk 
a következő permetezések hatását 
is. E célra az úgynevezett olajos 
vegyületeket vagy azok kombiná-
cióját szakszerű használni. 

A másik nagyon időszerű te-
endő az őszi kalászosok fejtrá-
gyázása N-tartalmú műtrágyák-
kal. Erre a célra kimondottan az 
ammónium-nitrátot kell hasz-
nálni. Ebben a formában a nö-

Kora tavaszi halaszthatatlan 
teendők

vények a nitrogént két külön-
böző ion formájában veszik fel 
– az ammónium-kationok, va-
lamint a nitrát-anionok formá-
jában. E forma a nitrogén leg-
elérhetőbb forrása. Nagyon fon-
tos, hogy mikor is kell használ-
nunk a műtrágyát, vagyis ami-
kor a növény a leghatékonyab-
ban tudja azt felvenni – ez pe-
dig a vegetációs időszak kezde-
te. Minden gazda minden külön 
parcellát áttanulmányoz, meg-
vizsgál: hogyan teleltek át a nö-
vények, hisz elégséges eredmény 
esetén lehet célszerűen használni 
a műtrágyákat. A maximális ha-
tást nedves felületen lehet elérni 
(eső előtt vagy közvetlenül utá-
na). E célra 1-1,5 mázsa műtrá-
gyát használunk hektáronként. 
Sokan azt gondolják, hogy ezt 
későbbi lombtrágyázással lehet 
helyettesíteni. Ez egy téves fel-
fogás az utóbbi csak kiegészíti 
az előbbit. 

A komplex műtrágyákat 
ilyenkor nem célszerű használni. 
Erről azért írtam, mert a műtrá-
gyák ára rohamosan növekszik. 

Várom továbbra is kérdései-
ket és szívesen válaszolok Önök-
nek. Tel.: 0975166318 vagy 
0503723469.

Novák András 
szaktanácsadó

A kén hiányával, illetve pótlá-
sával sokáig nem foglalkoztak 
az agrokémiában, mert lénye-
gesen kevesebbet igényel belő-
le a növény, mint nitrogénből 
vagy káliumból. Ugyanakkor 
az a kisebb mennyiség, ame-
lyet a növény szervezetébe be-
épít, a szerves trágyával, illet-
ve néhány műtrágya kí-
sérőanyagaként a talaj-
ba kerül. A kén vissza-
pótlását elősegítik a kör-
nyezetszennyező tüzelési 
formák is (széntüzelés), 
amelynek során a váro-
sok, ipartelepek levegő-
jének a kéndioxid-tar-
talma jelentősen megnő, 
és a csapadékkal bejut a 
talajba (savas eső). 

Az egyoldalú nitro-
gén-, foszfor- és káli-
umtrágyázás mellett a 
termesztőüzemek sokáig elha-
nyagolták a többi tápelemnek, 
így a kénnek a visszapótlását. 
A fokozatosan növekvő termés-
átlagok miatt a talajból kivont 
ként a szerves trágya és más mű-
trágyakísérő anyagok már nem 
tudták pótolni, nem került vis�-
sza a talajba az a mennyiség, amit 
a növények a terméssel kivon-
tak, ugyanakkor a korszerű fűté-
si módszerek elterjedésével a le-

A kén is fontos növényi 
tápanyag

vegő kéntartalma is számottevően 
lecsökkent. 

Külföldön néhány növény ese-
tében (káposztarepce, kukorica) 
ezek áthidalására kéntrágyázási 
programot kellett kidolgozni, hazai 
viszonyaink között azonban a kén-
hiány csak nagyon ritkán figyelhe-
tő meg. Talajainkban elegendő kén 

van és a zöldséghajtatásban a nagy 
termésátlagok ellenére sincs kén-
hiány a bőséges szervestrágyázás 
miatt. A tápoldatos termesztésben 
ugyanakkor a szerves anyagok fel-
használásának csökkenésével és a 
kéntartalmú műtrágyák (pl. szuper-
foszfát, kénsavas káli) mellőzésé-
vel néhány növényen már mutatko-
zik a kénhiány. Ezért vízkultúrás és 
tápoldatos termesztésben a kéntrá-
gyázásról külön kell gondoskodni. 

A kénhiányban szenvedő nö-
vény fejlődése általában nem, 
vagy csak kissé marad el a jó 
tápanyagellátottságú növényeké-
től. A nitrogénhiányhoz nagyon 
hasonló klorózis nem az idősebb, 
alsó leveleken alakul ki, hanem a 
csúcsi részén. A paradicsom és a 
paprika leveleinek a fonákán és a 
levélnyelek szélén vöröses elszí-
neződés is látható. A fiatal levelek-
re a merev tartás és a kanalasodás, 
a levélszélek pödrődése jellemző. 
A sárgulás nem a levélszél irányá-
ból, hanem a főér felől kezdődik. 

Súlyos kénhiánykor a le-
veleken nagy, összefüggő, 
beszáradt foltok is kelet-
kezhetnek. 

A ként külön trágya 
formájában nem szok-
tuk adni, hanem más táp-
elemek kísérőanyagaként 
visszük a tápoldatba, pél-
dául mangánszulfát, mag-
néziumszulfát, cinkszul-
fát, káliumszulfát adago-
lásával. Ezért a tápoldatok 
összetételét csak nagy kö-
rültekintéssel módosítsuk, 

ne csak a fő tápelemekkel szá-
moljunk, a kísérő anyagokat is 
vegyük figyelembe. A szulfát né-
hány elemmel (pl. kálcium) ne-
hezen oldódó sót képez, amely a 
csepegtető testek eldugulását is 
okozhatja, ezért a tápoldat készí-
tésekor a szulfáttartalmú anya-
gokat külön edényben oldjuk fel. 

Bodnár István 
kertészmérnök, 

Nagybakta
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Felvételi hirdetés
A Péterfalvai Református Líceum felvételt hirdet a 

következő, 2022–2023-as tanévre. Jelentkezhet minden 
diák, aki 2022 júniusáig befejezi az általános iskola 4., 
5., 6, 7., 8. vagy 9. osztályát. A kisebbek számára, 7. osz-
tályig, a környező településekről adott útvonalakon való 
beutazásról gondoskodik a líceum, 8. osztálytól kezdve 
a végzősökig az intézmény minden diák számára kollégi-
umot és teljes ellátást biztosít. Végzőseink elsöprő több-
sége tovább folytatja tanulmányait elsősorban kárpátal-
jai és anyaországi felsőfokú intézményekben. 

A felvételi vizsgára a jelentkezőknek 2022. április 
9-én, szombaton, fél 8-ig kell megérkezni. Március 5-től 
szombatonként, reggel 9 órától előkészítő tanfolyamot 
tartunk magyar nyelvből és irodalomból, valamint mate-
matikából a 8., 9. és 10. osztályba jelentkezők számára. 
Az 5. 6. és 7. osztályba jelentkező diákok önállóan ké-
szülhetnek a felvételire, amely számukra – a szóbeli is-
merkedés mellett – magyar nyelvű tollbamondás lesz és 
néhány egyszerű, alapvető matematika feladat.

 Személyes érdeklődésre bővebb felvilágosítást és je-
lentkezési lapot szívesen adunk a líceumban.A bölcses-
ség kezdete az Úrnak félelme… 

Példabeszédek 9, 10

A Nagyberegi Református Líceum 
felvételt hirdet az 5., 6., 7., 8., 9. és 10. osztályok-

ba a 2022–2023-as tanévben. 
Intézményünk diákjai a közismereti tárgyakat elmé-

lyülten, emelt óraszámban, anyanyelvükön tanulhatják – a 
középiskolai osztályokban humán-reál irányultság sze-
rint –, művészeti képzésben részesülhetnek, lelki alkal-
makon, missziói munkákban, kirándulásokon, hazai és 
Kárpát-medencei versenyeken vehetnek részt, ösztöndí-
jakban, kollégiumi elszállásolásban és beutaztatásban ré-
szesülhetnek. Az érettségizők számára személyre szabott 
tájékoztatást nyújtunk a továbbtanulási lehetőségekről, 
segítjük a felsőoktatási vagy szakirányú jelentkezésüket.

2022. február 5-e és április 9-e között, szombaton-
ként, jelenléti előkészítő foglalkozásokat tartunk a fel-
vételi tárgyakból: magyar nyelvből és irodalomból, ma-
tematikából és bibliaismeretből.

A felvételire és az előkészítő foglalkozásokra való 
jelentkezés online regisztráció útján történik, ami intéz-
ményünk honlapján, a Felvételi menüpont alatt érhető el 
Online jelentkezési lap címszó alatt 2022. január 17-e és 
április 21-e között. 

A felvételi vizsga napjáig benyújtandó dokumen-
tumok: a helyi lelkipásztor és hitoktató zárt borítékban 
csatolt ajánlólevele, a születési bizonyítvány és a kód-
szám másolata.
A felvételire való jelentkezés határideje: 2022. április 21.
A felvételi vizsgák időpontja: 2022. április 23., 8.00 óra.

A részletes információért kérjük, keresse fel az intéz-
mény weboldalát a www.nbrl.com.ua internetes címen 
vagy érdeklődjön a +380 (99) 423 41 45-ös telefonszá-
mon, illetve személyesen a líceumban (90242 Nagybereg, 
II. Rákóczi Ferenc út 80.).

Szeretettel várja az érdeklődőket 
a Nagyberegi Református Líceum és Diákotthon!

Nagydobronyi Református Líceum
Felvételi hirdetmény a 2022/2023-as tanévre

Szeretnél továbbtanulni, de még nem döntötted el, 
hogy hol?! Szeretnél időtálló, használható tudást sze-
rezni?! Szeretnél egy jó közösség részévé válni és egy 
jól felszerelt európai színvonalú iskolában tanulni anya-
nyelveden?!

Akkor vár rád a Nagydobronyi Református Líceum!
Iskolánk a református értékeket és használható tudást 

modern formában adja át a tanulni vágyó fiataloknak. 
Iskolánk felvételt hirdet a 2022/2023-as tanévre
A felvételi időpontja: 2022. április 30. (szombat) 

délelőtt 9:00 óra.
Idén az 5. és 10. osztályokba várjuk a felvételizni vá-

gyó diákokat.
Az 5. osztályba jelentkezők tesztet írnak matemati-

kából és tollbamondást magyar nyelvből.
A 10. osztályba jelentkezőknek felvételi vizsgát kell 

tenniük bibliaismeretből, egyháztörténelemből, magyar 
nyelvből és matematikából, valamint egy szóbeli ismer-
kedésre kerül sor iskolánk vezetőségével.

A felvételi vizsgát előkészítő foglalkozások előzik 
meg szombatonként: március 12-én és 19-én, április 2-án 
és 9-én, 9:00 órai kezdettel. A felvételi vizsgára a jelent-
kezési határidő április 24, mely online formában történik

A felvételiről bővebb információt találsz és letölthe-
ted a jelentkezési lapot iskolánk honlapján

http://ndreflic.hu/kezdolap/letoltheto-anyagok/

A Munkácsi Szent István Líceum 
felvételt hirdet a 8., 9. és 10. osztályba.

Az alábbi űrlap kitöltésével online módon lehet je-
lentkezni a 2022/2023-as tanévre:

h t t p s : / / d o c s . g o o g l e . c o m / f o r m s /
d / 1 D 9 G b m p Q j S G 4 P V c G z x F m H O d d -
hqIUSS2b6EAK1BiwcAE/edit

Szakirányunk a számítástechnika és az angol, illet-
ve német nyelv, melyeket a két felső osztályban emelt 
óraszámban tanítunk.

Diákjainknak lehetőségük van ingyenes angol B1, 
B2 nemzetközileg elismert nyelvvizsga tanúsítvány 
megszerzésére. A tanórákon kívül ingyenes különórák-
ra is van lehetőség.

A felvételt nyert diákok számára étkezést és minden 
igényt kielégítő kollégiumi ellátást biztosítunk, melyek 
költségeihez a szülők is hozzájárulnak. 

Felvételi vizsgák a 8. és 9. osztályba:
– magyar nyelv, tollbamondás;
– matematika;
– beszélgetés hitismeretből.  
A 10. osztályba:
– magyar és irodalom teszt; (az ukrán iskolások szá-

mára ukrán nyelv és irodalom)
– matematika;
– hitismeret, szóbeli.  
Líceumi nyílt nap a jelentkező diákok, szüleik és 

minden érdeklődő számára: 2022. március 24. (csütör-
tök) 10 óra (közép-eu. idő.)
A felvételire való jelentkezés határideje: 2022. május 10. 

A jelentkezéshez szükséges a helyi lelkipásztor aján-
lólevele, a születési bizonyítvány, illetve személyi iga-
zolvány, kódszám- és a lakcímigazolás másolata, va-
lamint 2 db. 3x4-es igazolványkép. Az említett doku-
mentumokat elegendő, ha a felvételi vizsgára hozzák 
magukkal.

A felvételi vizsgák időpontja: 
2022. május 14. (szombat) 9:00 (közép.-eur.idő.)
Elérhetőségünk: 89600 Munkács, Nedeczey u.20.

Tel: /0-231/ 2-30-27; 2-24-18
e-mail: sztistvan.liceum@gmail.com

www.munkacs-katlic.org.ua

Állat

Baba-mama

Beregszászban építkezé-
si telek eladó. Mob.: 050-
5009597. 
Sürgősen eladó Beregszász-
ban (Búcsú) a Geleji Kato-
na István u. 12. szám alatt 
kertes ház bútorral, víz, gáz, 
háromfázisú elektromos há-
lózat. Ára: 50000 f.e. Mob.: 
099-6608338. 
Beregszász központjában, a 
Kazinczy u. 17. szám alat-
ti ház eladó jó állapotban. 
Mob.: 066-3967011. 
Bátyúban nagyon jó he-
lyen – közel a középiskola, 
üzletek, vasútállomás – el-
adó egy régi építésű ház, ben-
ne két szoba és egy konyha. 
Tartozik hozzá 13 ár földte-
rület. A földgáz bevezetve, 
a vízvezeték a ház előtt. Ár 
megegyezés szerint. Mob.: 
098-8063947. 
Beregszász külvárosában, 
Beregardóban 23 szotekes 
telken felújításra váró 50 
m2-es családi ház eladó. Kon-
vektoros gázfűtés, az udvar-
ban vájt kút. A kertben 100 
db. 7 éves gyümölcsfa. Ér-
deklődni: +38099-1926678. 

B e r e g s z á s z b a n  a 
Muzsalyi út 54. szám 
alatt eladó egy három-
szobás lakás az 5. emele-
ten. Irányár 26 ezer f.e. 
Mob.: +38066-2910418, 
+38068-2126127. 

Beregszászban eladó egy-
szobás lakás az 5. emeleten. 
Mob.: +38096-2169513. 

Lada 6-os metálkék sze-
mélygépkocsi 3-as motor-
ral eladó. Tel: 097-6115118. 
Vadonatúj rokkantkocsi 
(tolóka, kis kerekű) eladó. 
Mob.: 095-3260426. 
Ukrajna férfibicikli és egy 
Szaljut női bicikli eladó. 
Mob.: +38066-5605813. 

Whirpool 2256 márkájú 
felültöltős mosógép eladó. 
Ára: 1800 hr. Ugyanitt egy 
1500W teljesítményű por-
szívó. Ára: 800 hr. Mob.: 
+38095-3260426. 

Gyümölcstermesztési és 
kerttervezési szaktanács-
adás. Fiatal gyümölcsösök 
(1-3 év) alakító metszését vál-
lalom. Érdeklődni: Bodnár 
Istvánnál, Nagybakta. Mob.: 
050-7102136. 
Utcáról, kertből, udvarból 
veszélyes fa kivágását és fa 
metszését vállalom Bereg-
szászban és környékén. Több 
év tapasztalattal, garanciát is 
vállalok. Még vállalok beto-
nozást, hegesztést és építke-
zést. Mob.: 050-1948976. 
Kútfúrást és pincéből talaj-
víz-elvezetést vállalok, mi-
nőséges magyar PVC csővel. 
Mob.: 050-8589288. 

Lapterjesztőt keresünk rész-
munkaidőben a Kárpátinfo 
és a Naplopó hetilapok kéz-
besítésére Asztélyban. Fi-
zetés teljesítmény szerint. 
Minden eladott lap után: 1.5 
hrivnya. Jelentkezni lehet 
a szerkesztőségben: Bereg-
szász, Kossuth tér 2. Mob.: 
+38066-2850283. E-mail: 
karpatinfo.hetilap@gmail.
com. 
Lapterjesztőt keresünk rész-
munkaidőben a Kárpátinfo 
hetilap kézbesítésére Gáton. 
Minden eladott lap után: 1.5 
hrivnya. Jelentkezni lehet 
a szerkesztőségben: Bereg-
szász, Kossuth tér 2. Mob.: 
+380662850283. E-mail: 
karpatinfo.hetilap@gmail.
com. 
Lapterjesztőt keresünk rész-
munkaidőben a Kárpátinfo 
és a Naplopó hetilapok kéz-
besítésére Borzsován. Min-
den eladott lap után: 1.5 
hrivnya. Jelentkezni lehet 
a szerkesztőségben: Bereg-
szász, Kossuth tér 2. Mob.: 
+38066-2850283. E-mail: 
karpatinfo.hetilap@gmail.
com. 
Lapterjesztőt keresünk rész-
munkaidőben a Kárpátinfo 
és a Naplopó hetilapok kéz-
besítésére Tiszaújlakon. Fi-
zetés teljesítmény szerint. 
Minden eladott lap után: 1.5 
hrivnya. Jelentkezni lehet 
a szerkesztőségben: Bereg-
szász, Kossuth tér 2. Mob.: 
+380662850283. E-mail: 
karpatinfo.hetilap@gmail.
com. 

A Kárpátinfo hetilap 
reklámszervezőt keres 
a hetilap hirdetéseinek 
értékesítésére. Mob.: 
+38066-2850283. E-ma-
il.: karpatinfo.hetilap@
gmail.com. 

Lapterjesztőt keresünk rész-
munkaidőben a Kárpátinfo 
és a Naplopó hetilapok kéz-
besítésére Nagyszőlősön. 
Minden eladott lap után: 1.5 
hrivnya. Jelentkezni lehet 
a szerkesztőségben: Bereg-
szász, Kossuth tér 2. Mob.: 
+380662850283. E-mail: 
karpatinfo.hetilap@gmail.
com. 
Lapterjesztőt keresünk rész-
munkaidőben a Kárpátinfo 
és a Naplopó hetilapok kéz-
besítésére Nevetlenben. Fi-
zetés teljesítmény szerint. 
Minden eladott lap után: 1.5 
hrivnya. Jelentkezni lehet 
a szerkesztőségben: Bereg-
szász, Kossuth tér 2. Mob.: 
+380662850283. E-mail: 
karpatinfo.hetilap@gmail.
com. 

Magyarországra kere-
sünk faipari mérnök, 
technikus, ács és aszta-
los, valamint segédmun-
kás munkatársakat. Szál-
lást biztosítunk, jogosít-
vány előnyt jelent. Mob: 
+3670-3293399 (Gál Jó-
zsef). 

Magyarországra idős 
ember gondozására, 
ápolására keresek gon-
dozót hosszú távra. Tel-
jes ellátást biztosítok. 
Telefonszám: +3630-
5258151. 

Cukrászokat keresünk 
Nyíregyháza melletti cuk-
rászüzembe. Elvárások: ma-
gyar nyelvtudás és dolgoz-
ni akarás. Mobil: +3620-
4284296 (Viber, Whatsapp, 
Facetime) e-mail: norbert.
repasi@gmail.com. 
Munkalehetőség! Vendég-
látó, pultos és előkészí-
tő szakács kollégákat ke-
resünk Szegedre, két sö-
röző, grill terasz, kemping-
be a nyári szezonra, május-
tól októberig! Szakmai gya-
korlat előny! Kiemelt bére-
zés, szolgálati lakással. Kez-
dés: április végén! Szüksé-
ges dokumentumok: ma-
gyar TAJ- és adószám. Je-
lentkezés a következő tele-
fonszámon: +3670-5997444, 
+3670-5899069. 

Beregszászban újszerű ál-
lapotban faajtó eladó tok 
nélkül. Ára 2500 hr. Mob.: 
066-2910418, 068-2126127. 
Alig használt WC kagyló 
eladó Beregszászban. Ár: 
1000 hrivnya. Mob.: 066-
2910418, 068-2126127. 
Eladó egy új fürdőkád (1,70 
x 70). Mob.: 050-2094088. 
Beregszászban eladó egy jó 
állapotban lévő sarokülő, 
fotelek nélkül. Ára: 5000 
hr. Mob.: 099-2725331, 
097-9621454. 
Beregszászban eladó kézi 
fűrész, csákányok, kalapá-
csok, autóhoz való szerelő 
kulcsok. Mob.: +38099-
6608338, +38066-3967011. 
Eladó egy falikazán – két 
kontúros, turbós – jó áron. 
Ugyanitt egy fürdőszobai 
kendőszárító radiátor. Mob.: 
050-2094088. 

Beregszászban eladó 3/4-es 
5/4-es csövek, 5-7 méteresek, 
armatúra vasak, 3-4 méteresek, 
deszkák, 5-7 méteresek, fóli-
ának való kapron cső. Mob.: 
066-3967011, 099-6608338. 
Szőlődaráló, szőlőprés el-
adó Beregszászban. Mob.: 
066-3967011. 
Vadonatúj vetőgép eladó. 
Mob.: 095-3260426, 050-
2192582. 
Vasláda eladó terménynek 
Beregszászban. Mob.: 066-
3967011. 
Eladó egy 500 kg-ig mérő 
mázsa. Tel: 097-6115118. 
Bulat minitraktor újszerű ál-
lapotban talaj frézerrel, ka-
szával és utánfutóval (pricep) 
eladó. Ár: 87000 hr. Mob.: 
+38050-5515880. 
Hurma (datolyaszilva), gyü-
mölcsfa, szőlőoltványok, 
konténeres dísznövények 
és diófaoltványok nagy faj-
taválasztékban eladók. Ér-
deklődni Bodnár Istvánnál 
(Nagybakta, Akadémia u. 
5/1.). Mob.: 050-7102136. 
Eladó gyökeres csemege- és 
borszőlő kis- és nagy tételben. 
Oltott almafacsemeték, 2-3 
évesek. Mob.: 099-3211747. 

Vemhes tehén eladó. Mob.: 
096-0280541. 

Eladó egy nagyon megkí-
mélt állapotú összecsukha-
tó négykerekű babakocsi. 
Nagyon olcsó áron. Mob.: 
+38095-3260426.

(Index 08776)
Fizesse elő a Kárpátinfót! www.karpatinfo.net
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Sport

Rovatvezető: Jakab Lajos

Tájékoztató a magyar országgyűlési 
választásról és országos népsza-
vazásról a KÁRPÁTALJÁN élő 
magyar állampolgárok részére

I.
A magyarországi lakcímmel NEM rendel-
kező magyar állampolgárok:
A magyarországi lakcímmel nem rendelkező ma-
gyar állampolgárok a névjegyzékbe vételt köve-
tően levélben szavazhatnak. A választópolgárnak 
a névjegyzékbe vételi kérelemben kell nyilatkoz-
nia arról, hogy hová kéri a szavazási levélcsomag 
kézbesítését. A szavazási levélcsomag kézbesítése 
kérhető saját magyarországi postacímre, Magyar-
ország kárpátaljai külképviseletére (UNGVÁRI 
FŐKONZULÁTUS vagy BEREGSZÁSZI KON-
ZULÁTUS), vagy bármely más országban műkö-
dő külképviseletére, vagy Magyarországon a kije-
lölt települések polgármesteri hivatalában műkö-
dő helyi választási irodába.

A SZAVAZÁSI LEVÉLCSOMAG ÁTVEHE-
TŐ kizárólag a választópolgár által előzetesen 
megjelölt helyszínen és módon:

A szavazási levélcsomag személyes átvétele so-
rán a választópolgár személyazonosságát érvényes 
(magyar vagy ukrán) személyazonosító igazolván�-
nyal, útlevéllel vagy vezetői engedéllyel köteles 
igazolni. Amennyiben az ukrán személyazonosító 
okmányon és az átvételi jegyzéken szereplő szemé-
lyes adatok eltérnek, úgy az eltérés tisztázása érde-
kében további dokumentumok (lakcímkártya, ho-
nosítási okirat) bemutatása válhat szükségessé.
A szavazatot tartalmazó 
VÁLASZBORÍTÉK LEADÁSA történhet:

 II.
A magyarországi lakcímmel rendelkező 

magyar állampolgárok:
személyesen szavazhatnak a magyarországi 
lakóhe-lyük szerint kijelölt szavazókörben.
Ha a szavazás napján külföldön tartózkodik, és 
Magyarország valamelyik külképviseletén sze-
retne szavazni, legkésőbb 2022. március 25-én 
16 óráig kérnie kell a külképviseleti névjegyzék-
be vételt a www.valasztas.hu oldalon keresztül. 
A magyarországi lakcímmel rendelkező választó-
polgárok, akik jelentkeztek a külképviseleti szava-
zásra, a kiválasztott külképviseleten 2022. ápri-
lis 3-án, vasárnap ( helyi idő szerint 6 és 19 óra 
között) adhatják le szavazatukat kizárólag sze-
mélyesen, a külképviseleten kijelölt szavazóhe-
lyiségben. A szavazás feltétele, hogy személyazo-
nosságukat igazolják a következő, magyar ható-
ság által kiállított érvényes igazolványok valame-
lyikének bemutatásával: személyazonosító iga-
zolvány, útlevél vagy vezetői engedély.

SZEMÉLYESEN 

A kérelemben megjelölt

magyar külképviseleten 

( UNGVÁRI
FŐKONZULÁTUS vagy

BEREGSZÁSZI
KONZULÁTUS).

március 19. és április 2.

között minden nap

(hétvégén is) magyar idő

szerint 6.00-tól 22.00 óráig, 

és április 3-án helyi idő

szerint 6.00-tól 19.00 óráig

SZEMÉLYESEN

A kérelemben megadott -

erre kijelölt - magyarországi

településen, a polgármesteri

hivatalban működő helyi

választási irodában.

március 19. és április 2.

között 

munkanapokon 9.00 és

16:00 óra között és 

április 3-án 6.00-tól 19.00

óráig

A
KÉRELEMBEN
MEGJELÖLT

MAGYAR-
ORSZÁGI

POSTACÍMEN

Ez esetben a Nemzeti Választási Iroda 

postai úton küldi meg a szavazási levélcsomagot 

a kérelemben megjelölt címre.

Magyarország külképviseletén

(UNGVÁRI FŐKONZULÁTUS vagy
BEREGSZÁSZI KONZULÁTUS).

március 19. és április 2. között

minden nap (hétvégén is) magyar

idő szerint 6.00-tól 22.00 óráig és

április 3-án helyi idő szerint 6.00-tól

19.00 óráig

Magyarországon az országgyűlési
választókerületek székhelyein

működő polgármesteri hivatalokban.
április 3-án 6.00-tól 19.00 óráig

Magyarországról postai úton a
Nemzeti Választási Irodának címezve 

(Budapest 1855, Magyarország).

úgy, hogy a levél legkésőbb április

3-án 19.00 óráig beérkezzen a

Nemzeti Választási Irodához

Kevés gólt, mindössze hat találatot hozott az OTP Bank 
Liga 25. fordulója, ami az utolsó volt azt megelőzően, 
hogy a válogatott felkészülési mérkőzésen lép pályára 
Szerbia és Észak-Írország ellen.

A forduló egyetlen hazai győzelmét elérő Ferenc-
város már a 3. percben előnybe került a Mezőkövesd 
ellen, de Tokmac vezető találatát csak lesgól és kiha-
gyott helyzetek követték, és ha Dibusz Dénes nem véd 

Hétpontos Fradi-előny 
a szünet előtt

kétszer is nagy bravúrral, akkor még akár döntetlen is 
lehetett volna.

A kiszenvedett győzelem mellett a Fradi szimpatizán-
sok annak is örülhettek, hogy a két rivális közül a Puskás 
Akadémia és a Kisvárda sem tudott nyerni, így a zöld-fe-
hérek előnye immáron hét pontra nőtt a tabella élén nyolc 
fordulóval a bajnokság vége előtt.

Az idén először győzött a Mol Fehérvár, amelyre már 
nagy szüksége is volt a tabella középső harmadába vis�-
szaeső gárdának.

Eredmények: FTC – Mezőkövesd 1-0, ZTE – Pus-
kás Akadémia 0-0, Gyirmót – Mol Fehérvár 0-2, MTK 
– Kisvárda 0-0, Paks – Debrecen 0-1, UTE – Honvéd 0-2.

Az 52 ponttal vezető FTC mögött a PAFC-nak és a 
Kisvárdának is egyformán 45 pontja van.

A Magyar Sportújságírók Szövetsége (MSÚSZ) idei 
kongresszusát Nyíregyházán tartotta hétfőn és ked-
den. A hagyományoknak megfelelően a kétnapos ese-
mény első napján kitüntetéseket adtak át a szakma leg-
jobbjainak.

Gyulai István díjban részesült az eseményen Kárpát-
alját egyedül képviselő Dunda György, a Kárpáti Igaz 
Szó lapigazgatója (a képen), aki a MSÚSZ elnökétől, és a 
Nemzeti Sport főszerkesztőjétől, Szöllősi Györgytől va-
lamint a MSÚSZ alelnökétől, Csisztu Zsuzsától vehette 
át a rangos díjat.

A meghívottak között volt lapunk sportrovatának ve-
zetője, Jakab Lajos is, aki a háborús helyzetre való tekin-
tettel nem tudott részt venni az eseményen.

Kárpátaljai kitüntetettje is volt a MSÚSZ 
kongresszusának

Néhány sorban
Charles Leclerc vezérletével a Ferrari kettős sikert aratott 
a 2022-es Formula 1-es idénynyitó Bahreini Nagydíjon.

A győztes monacói versenyző mögött spanyol csapat-
társa, Carlos Sainz végzett a második helyen, míg a dobogó 
harmadik fokára a Mercedes brit pilótája, Lewis Hamilton 
állhatott fel.

A futam utolsó körében az addig jó pozícióban lévő Red 
Bull versenyautói felmondták a szolgálatot.

***
Felkészülési mérkőzésen a magyar férfi kézilabda-válo-
gatott előbb 31-31-es döntetlent ért el, majd 30-29-re ve-
reséget szenvedett Németország vendégeként.

A magyar csapat élén most mutatkozott be az új szö-
vetségi kapitány, a spanyol Chema Rodriguez.

***
Az ukrán labdarúgó-bajnokság élvonalának egyik kirakat-
csapata, a Dinamo Kijev a Lemberg megyei Drohobicson 
folytatja a felkészülést.

A kijeviek sportigazgatója, Rezo Csokonelidze el-
mondta, hogy a 75 ezer lakosú városban minden szem-
pontból megfelelő körülményeket teremtenek az együt-
tesnek, a sportbázis és az edzésekre szolgáló pályák is jó 
minőségűek.

Mint ismeretes, az ukrán élvonalban február végén 
folytatódtak volna a küzdelmek, de a tavaszi idénynyitó 
előtt két nappal tört ki az Ukrajnában azóta is tartó háború.

***
A magyar bázisú Erste Liga jégkorong-bajnokság elő-
döntőjében az alapszakaszban második helyen végző Fe-
rencváros 3-1-re vezet az erdélyi Gyergyó ellen az egyik 
fél negyedik győzelméig tartó párharcban.

Az első mérkőzésen hosszabbítás után némi meglepe-
tésre a Gyergyó  nyert 1-0-ra, majd másnap az FTC diadal-
maskodott 4-2-re. A folytatásban a Fradi idegenben 7-0-ra 
ütötte ki a tartalékos vendéglátókat, akik a negyedik mér-
kőzésre már ki sem tudtak állni, így azt a mérkőzést a ma-
gyar csapatnak írták jóvá 5-0 arányban.

A másik párharcban az alapszakaszban győztes 
Csíkszerede 2-0-ra vezet a Debrecen ellen, miután mind-
két hazai találkozóját megnyerte, előbb 7-4-re, majd 1-0-ra.

***
A spanyol élvonalbeli labdarúgó-bajnokság szuperrang-
adóján a listavezető Real Madrid nagy meglepetésre ha-
zai pályán szenvedett 4-0 arányú vereséget a 3. helyen 
álló Barcelona ellen.

A 60 ezer néző előtt sorra kerülő mérkőzésen az ered-
mény még a madridiak számára volt hízelgő, mivel a ka-
talán együttes a négy gól mellett még számos gólhelyze-
tet is kihagyott.

A bajnokságban a 29. forduló után a Real Madrid vezet 
66 ponttal az 57 ponttal második Sevilla, és az 54 ponttal 
harmadik Barcelona előtt.

Megfiatalított magyar csapat indul a franciaországi 
műkorcsolya- és jégtánc-világbajnokságon

Megfiatalított magyar csapat indul a franciaországi 
Montpellier-ben szerdától szombatig tartó műkorcso-
lya- és jégtánc-világbajnokságon.

A négyfős magyar együttes legifjabb tagja az orosz szü-
letésű Vlasenko Aleksandr, aki 17 éves.

„Tizenegy év után van ismét férfi indulónk a világbaj-
nokságon. Megnyerte a válogató versenyeket és egyedüli-
ként teljesítette azt a technikai pontszámot, ami a vb-rész-
vételhez szükséges – mondta az MTI-nek Vardanjan 

Gurgen, a magyar szövetség pontozásos szakágának sport-
igazgatója. – Az összes ugrásból tudja a triplát, folyamato-
san fejlődik, hamarosan lehet már négyfordulatos ugrása 
is. Tőle azt várom, hogy tudása legjavát nyújtsa”.

A sportvezető szerint a 18 esztendős Láng Júlia, aki 
a magyarok közül egyedüliként szerepelt már vb-n, jó 
formában van, ezért ha sikerül jól teljesítenie a rövid-
programban, akkor bejuthat a legjobb 24 versenyzőt fel-
vonultató kűrbe.

A 18 éves Ignateva Mariia és a 21 éves Szemko Danijil 
Leonyidovics alkotta jégtáncos párról Vardanjan Gurgen 
elárulta, hogy mindössze kilenc hónapja állt össze, így már 
az is meglepetés volt, hogy a januári Európa-bajnokságon 
18. helyezést elérve a kettős szerepelhetett a szabadkorcso-
lyázásban. Hozzátette, nagyon reménykedik, hogy a vb-n 
is megismétli a duó ezt a bravúrt.

A mezőny kissé foghíjas lesz, mert a téli olimpia után 
a legjobbak közül nem mindenki nevezett – például a fér-
fiaknál ötkarikás bajnok amerikai Nathan Chen sem indul 
–, ráadásul az oroszokat és a fehéroroszokat kizárta a nem-
zetközi szövetség az ukrajnai háború miatt. Ami azt is je-
lenti, hogy egyik címvédő sem lép jégre.

A mostani világbajnokságra 38 ország 163 sportolója 
nevezett. A műkorcsolya- és jégtánc-világbajnokságot az 
M4 Sport és az m4sport.hu élőben közvetíti.



A rejtvényt Balázsi Csaba készítette.
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Plusz egy vicc

2022. 11. szám meg
fejtése: Gondolkodni 
nehéz, ezért legin-
kább ítélkezünk. 

Plusz egy vicc: – Mit 
gondol, ha éhes len-
ne, itt ülnék mellette?

Kos (3. 21.-4. 20.)

Bika (4. 21.-5. 20.)

Ikrek (5.21.-6.21.)

Rák (6.22.- 7. 22.)

Oroszlán (7.23.- 8.23.)

Szűz (8.24.-9.22.)

Mérleg (9.23.-10.23.)

Skorpió (10.24.-11.22.)

Nyilas (11.23.-12. 21.)

Bak (12. 22.-1. 20.)

Vízöntő (1. 21.- 2.20.)

Halak (2.21.- 3.20.)

hirkereso.hu

Sajtos-túrós 
ropogós

W04.xls

TOVA NEMZETI SPORT
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MEGYE

SUGÁR
HELYSÉG A 
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(PASZIKA)

SPANYOL 
AUTÓJEL

SZALAI 
BORBÁLA 

GYEREKVERS-
KÖTETE

KIPLING 
KÍGYÓJA

PÁLYÁZAT MEG-
HIRDETÉSE

NÉMÁN TÖR!

MÁSIK HELYRE 
HIVAT

HÉTGERINC 
OLDALIRÁNYÚ 

FERDÜLÉSE

HANGA

BALIN

BALKEZES

KÉN

SZEGŐ GIZI 
SZIGNÓJA

MESSZIRE

ELŐD

RÉGI ŰRMÉRTÉK

BIZTOS KIKÖTŐ

BÁZIKUS 
JELLEGŰ TALAJ 
ALAPKŐZETE
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BUDAPEST 
KERÜLETE

ERŐSPORT

TÜZET 
MEGSZÜNTET

VÍZESSÉ VÁLIK

APRÓ PARAZITA

FÁBA JELET RÓ

PILLANGÓ, 
TÁJSZÓVAL

NITROGÉN

BECÉEZETT 
EMESE

TILTÁS

WATT

RANGJELZŐ 
ELŐTAG

SPANYOL-
ORSZÁG 

SPORTJELE

HALK ÉNEKLÉS

LENMAG!

MÉTER

VUK ELSŐ 
ZSÁKMÁNYA

EGYNEMŰ 
EREZET!

GIGAVOLT

ERBIUM

AMERIKAI 
COUNTRY-

ÉNEKES 
(TOMMY)

RÉGI VACAK

AZ ORRÁHOZ

ÁTMÉRŐ JELE

MOCSÁRI 
VADÁSZ

SPANYOL 
VÁLOGATOTT 
FOCIKAPUS

IZMOKAT 
ACÉLOZ

Hozzávalók: 30 dkg rétesliszt, 20 dkg margarin, 
25 dkg túró, 1 púpos evk. tejföl, 2 tk. só; 

Tetejére: 1 felvert egész tojás, 10 dkg reszelt sajt.
Elkészítése: Az összetört túrót elkeverjük a só-

val, a tejföllel. A lisztben elmorzsoljuk a margarint, 
majd összedolgozzuk a túróval. Fóliába csomagol-
juk, 1 órára hűtőbe tesszük.

A lehűtött tésztát 4-5 mm vastagságúra nyújt-
juk. Szabályos, egyenes oldalú téglalapot nyújtunk.

Tojással lekenjük, sajttal megszórjuk. 
Derelyevágóval 1 cm széles, 15 cm hosszú ru-

dakat vágunk.
Sütőpapírral bélelt tepsiben, 180 fokra előmele-

gített sütőben 25 perc alatt szép pirosra sütjük.

A nyolc megmaradó szóból a következő vicc csatta-
nóját állíthatja össze:

Két öreg panaszkodik egymásnak:
– Te, nekem olyan magas a vérnyomásom, hogy 

időnként elájulok.
– Az semmi! Nekem olyan rossz a szemem, hogy 

két méterre is alig látok el!
– Azt hiszem, ez már a kortól van, és csak egyre 

rosszabb lesz.
– Azért nem olyan rossz a helyzet, …

Kétbetűsek: AZ EL, 
GM, IF, KÉ, LE, NÉ, PG, 
TT, US, VY, YD.

Hárombetűsek: ARE, 
ASA, BEÓ, ELL, EZT, ÉDI, 
IKA, MÉG, OKÉ, ORY, 
ÓDA, TAL, TMK, TSA, 
VEL, ZSÉ.

Négybetűsek: ESTI, 
IDOL,  KÖLN,  LEFŐ, 
MÁLÉ, NÁLA, PERL, 
POLC,  SZÁR,  TÁDÉ, 
TERM, ZOLÓ.

Ötbetűsek:  ALATT, 
ARÁNY, AUTÓT, BARKA, 

BOMBA, CAOLA, DEGAS, 
HANÁK, HIACE, ILLAT, 
KIJEV, KÖNYV, LÁTOD, 
LUSTA, MIRHA, NAIRA, 
ROALD, SAVAK, TALÁR, 
TECUS, TELMA, TUDOM, 
UVALA.

Hatbetűsek: ALÁÖNT, 
BEAVAT, ELTESZ, EMIL-
KE, FARÁMA, STELLA, 
SZERVO, VETÉSI.

Hétbetűsek: BOMLÁ-
SI, ERESZES, LESHELY, 
MEKALOR, VEZETNI.

Nyolcbetűsek: BELE-
SZÓL, CÉLJELZŐ, CSA-
VAROS, KÉREGETŐ, KILL 
BILL, ZALALÖVŐ.

Kilencbetűsek: ASZA-
LÓDÁS, KUGLIBABA.

Ti z e n e g y  b e t ű s e k : 
ARANKAFÉLÉK, NÉPI 
ZENEKAR, NIKOLA TES-
LA, VÁGÓMADARAK.

Az elkövetkező héten 
kisebb-nagyobb bos�-
szúságot okoznak Ön-

nek a technikai eszközök. Pél-
dául rendre meghiúsulnak a 
videóhívások, nem mennek át 
az írásbeli üzenetek a címzett-
nek. Talán mindez egy jel arra, 
hogy ismét elő kellene vennie 
a jó régi hagyományt, ami a 
személyes emberi kapcsola-
tokra épül. A bolygók mozgá-
sa most arra ösztönzi, hogy él-
vezze egy kicsit az életet.

Ezen a héten nagyon 
fontos lehet az Ön 
számára az emberi 

kapcsolatok ápolása és továb-
bi üzleti kapcsolatok kialakí-
tása. Az ismeretségeinek kö-
szönhetően számos lehetőség 
nyílik meg Ön előtt. Sőt, még 
az is meglehet, hogy beindítja 
a saját vállalkozását. Gondol-
kozzon hosszú távon! Ez a hét 
üzenete. Ha nagy célokat tű-
zött ki magának, először ve-
gye figyelembe az erősségeit.

Olvasson sokat ezek-
ben a napokban, hi-
szen most rengeteg al-

kalma nyílik az önfejlesztésre. 
Az elkövetkező hét pedig ide-
ális alkalom, hogy beiratkoz-
zon egy kurzusra, vagy bár-
hogyan is, de visszaüljön az 
iskolapadba. Most valahogy 
egészen más szemmel tudja 
vizsgálni a világot és új élmé-
nyekben lehet része. Ebben az 
évben lehet, hogy sokkal több 
feladatot vállalt.

Ezen a héten felerő-
södhetnek az intuí-
ciói és a megérzései. 

Erre hatalmas szüksége is van, 
ha a napokban egy érzelmes 
beszélgetés közepébe csöp-
pen. Bízzon a megérzéseiben 
akkor is, mikor az anyagiakról 
van szó, vagy esetleg össze-
költözésről, szakításról. Azt 
tanácsoljuk, egy kicsit foglal-
kozzon jobban saját magával, 
ahelyett, hogy mindig mások 
érdekeit helyezné előtérbe.

Az elmúlt hetek meg-
terhelései végre véget 
érnek. Így hát ezek-
ben a napokban itt a 

remek alkalom ahhoz, hogy 
megoldja a szeretteivel való 
nézeteltéréseit. Itt az alka-
lom újra jó kapcsolatot ápol-
ni azokkal, akik az élete ré-
szét képezik, vagy akár egy 
kicsit életre kelteni a párjával 
való szerelmét. Ezen a héten 
a csillagok rengeteg figyel-
met szánnak Önnek.

Most végre ismét meg-
szervezheti az életét, 
hiszen véget ért az el-

múlt időkben kialakult káosz 
az életében. Ebben az időben 
tanulja meg azt, hogy hogyan 
tud a lehető leghatékonyabban 
dolgozni. Sok esetben ugyanis 
nem a kemény munka, hanem 
a hatékonyság hiányzik a mun-
kájából. Itt az ideje fejlesztenie 
azokat a képességeit is, amik 
nem éppen a legerősebbek. 

Hatalmas kreat ív 
energia tér ismét vis�-
sza az életébe. Lehet, 

hogy egy nagyon egyedi és 
különleges eseményre ké-
szül, vagy kinyilatkoztatja az 
érzelmeit a szíve választott-
jának. Akármi is lesz, biztos, 
hogy mindezt a legeredetibb 
formában fogja kivitelezni. 
Akár egy illetőbe vagy egy 
új művészeti stílusba szeret 
bele, mindenképpen nagyon 
izgalmas hét előtt áll.

Ebben az időszak-
ban egyre többet jár 
a fejében a családja. 

Talán azért, mert igyekszik 
megoldást találni a felmerü-
lő családi problémákra. Az 
elkövetkező napokban vég-
re azt érzi, hogy megkap-
ja azt az elismerést, ami Önt 
illeti. Legyen az egy ajándék 
vagy egy előléptetés, de akár 
csak egy kedves szó. Élvez-
ze ki a jóleső érzést, ugyan-
akkor maradjon hálás. 

Ezen a héten itt az ide-
je egy kicsit kikapcso-
lódjon a barátai társa-

ságában. Üljenek be valahova 
és egy kávé, vagy egy finom 
koktél társaságában beszél-
jék ki az exeket, a nehézsége-
ket, vagy csak úgy pletykálja-
nak egy jót. Ön jelen pillanat-
ban is nagyon népszerű lehet 
az online, szociális felületeken. 
Akár szöveges posztot vagy vi-
deót oszt meg, nagyon populá-
ris az online közösségben.

Az elkövetkező idő-
szakban lehet, hogy 
túl sokat költekezik. 

Pedig ideje lenne inkább szám-
ba venni, hogy mennyiben tér 
el a kiadás-bevétel oldal. Haj-
lamos a szeretetét azzal kife-
jezni mások irányába, hogy 
megosztja mindazt, amije van. 
Ennek köszönhetően rendkívül 
nagylelkűen bánik a pénzzel, 
és a másokra fordított figyel-
mével. Ugyanakkor ne vigye 
saját magát sem csődbe!

Ezen a héten az önbi-
zalma a tetőfokára hág, 
a képzelő ereje pedig 
szárnyal. Ennek köszön-

hetően nagyon nehéz lesz másra 
gondolnia, mert a remek ötlete-
ivel lesz elfoglalva. Igyekezzen 
azonban mindig két lábbal a föl-
dön járni. Itt az ideje, hogy meg-
találja az egyensúlyt az életében, 
különösen akkor, ha a hétközna-
pokban nagyon elfoglalt. Lehet, 
hogy eljött az idő, hogy kompro-
misszumot kössön.

Ezen a héten teljesen 
el fog merülni a saját 
érzelmeiben és ren-

geteg időt tölt gondolkodás-
sal, elmélkedéssel. Azonban, 
ha túlságosan belefeledkezik 
a nosztalgiába, azzal elveszi a 
figyelmet a jelenről és a jövő-
ről. Vigyázzon az érzelmi és 
mentális egészségére ebben 
az időszakban! Lehet, hogy 
jól jönne egy új szokás, vagy 
egy új napi rutin kialakítása.


